

**MUNICIPIUL BUCUREȘTI
CONSILIUL LOCAL SECTOR 3**

**PROCESUL VERBAL
al ședinței extraordinare a Consiliului Local Sector 3
din data de 11.08.2021**

Convocarea acestei ședințe a fost făcută de către grupul de consilieri locali USR – PLUS și PNL prin adresa de convocare și de înaintare a proiectului de hotărâre, transmisă pe mail în data de 07.08.2021 și înregistrată la Primăria Sectorului 3 cu nr. 150587/09.08.2021.

Ședința s-a desfășurat online în sistem de videoconferință.

Ședința a fost publică, fiind transmisă pe canalul de YouTube al Primăriei Sectorului 3 - <https://www.youtube.com/c/PrimariaSectorului3>.

În sala de ședință au fost prezenți domnul Szocs Augustin - Președintele de ședință și domnul Secretar General al Sectorului 3 – Corhană Eduard-Marian, precum și domnul consilier local Sava Alexandru.

Au participat directorii din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Sectorului 3, precum și din subordinea Consiliului Local al Sectorului 3.

Domnul Secretar General al Sectorului 3 Corhană Eduard – Marian face prezența consilierilor locali, prin apel nominal, constatând că sunt îndeplinite prevederile art. 137 alin. (1) din Codul Administrativ, potrivit cărora „*Ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție*”, participând un număr de 23 consilieri locali din numărul total de 31 de consilieri locali în funcție.

Au lipsit următorii consilieri locali: Ciobanu Elian-Claudiu, Petrescu Elena, Junghină Pavel, Niță Marius-Vasile, Stancu Cezar-Costin, Maxim Ion, Mărineață Marcel și Negoită Anda-Ioana.

DI. Secretar General al Sectorului 3 - Corhană Eduard – Marian

Bună ziua!

Bine ați venit la ședința extraordinară din 11 august 2021.

Am transmis ieri procesele verbale de la ultimele 2 ședințe. Dacă aveți bunăvoința să le discutăm azi, v-aș ruga să acceptați să le supun aprobării dumneavoastră. Este vorba de procesul verbal al ședinței ordinare din 28 iulie 2021. Dacă ați avut timp să parcurgeți materialul și sunteți de acord cu acest proces verbal, îl supun la vot. Dacă sunt observații pe marginea celor consemnate, dacă nu, supun la vot acest proces verbal. Votați, vă rog!

Cu 23 de voturi pentru, procesul verbal a fost aprobat.

Al doilea proces verbal, de care făceam vorbire, este din ședința extraordinară în data de 02 august 2021, având ca obiect alegerea sau numirea administratorilor provizorii la cele două societăți. Dacă cu privire la cele consemnate sunt observații? Nu sunt. Supun la vot acest proces verbal. Votați, vă rog!

Cu 22 de voturi pentru și 1 abținere, procesul verbal a fost aprobat.

Vă rog, domnule președinte de ședință, să preluați conducerea ședinței.

DI. Președinte de ședință Szocs Augustin

Bună ziua, doamnelor și domnilor consilieri! Bună ziua, doamnelor și domnilor din aparatul primăriei! Pentru astăzi avem convocată o ședință extraordinară din cauza evenimentelor deosebit de grave care s-au întâmplat în data de 02 august. Aceste evenimente s-au soldat cu pierderi de vieți omenești, pe unul din șantierele pe care lucrau firmele și direcțiile Primăriei Sector 3. Doresc pe această cale să transmitem

condoleanțe familiilor îndurerate. Dumnezeu să-i odihnească! Pe ordinea de zi avem un singur proiect de hotărâre. Supunem la vot, ordinea de zi!

D-na Consilier Păunică Adrina

Bună ziua, dl. Președinte! Îmi permiteți să intervin?

În primul rând, aș dori din respect față de familiile aparținătorilor și de victimele din accidentul din data de 02 august 2021, să ținem un moment de reculegere, pentru că așa este frumos.

Dl. Președinte de ședință Szocs Augustin

Da, sunt de acord! Toată lumea ține un moment de reculegere pentru victime!

MOMENT DE RECULEGERE

Dl. Președinte de ședință Szocs Augustin

Dumnezeu să-i odihnească!

Dl. Consilier Matei Romulus-Eugen

Aș avea și eu o intervenție! În ședința asta, dacă se poate, toți cei care sunteți prezenți, haideți să avem cel puțin o imagine. Până acum toți zicem că o să fim prezenți, dar hai să vedem cum suntem, nu numai cu ID-urile ascunse. Vă rog eu frumos!

Dl. Președinte de ședință Szocs Augustin

Mulțumesc de comentariu, dl. Matei. Cine dorește să ia cuvântul, îl rog frumos să-și activeze camera ca să vedem cu cine stăm de vorbă.

Dl. Consilier Matei Romulus-Eugen

Eu mi-aș dori ca toți să fim prezenți aici, nu numai cei care iau cuvântul, pentru că toți cetățenii se uită la noi și văd doar niște nume și văd niște ICON-uri care nu ne arată pe noi, așa cum suntem. Dacă am putea să facem minimul efort de a ne da drumul la camere, oriunde ne-am găsi, nu cred că o să aibe cineva de comentat, dacă ne găsim în altă zonă.

Dl. Președinte de ședință Szocs Augustin

Mulțumesc de precizare, dl. Matei. Putem trece mai departe cu ordinea de zi. Aprobarea ordinii de zi. Votați, vă rog!

Cu 20 de voturi pentru, 1 abținere și 2 consilieri care nu au votat, ordinea de zi a fost aprobată.

Să trecem la punctul unic al ordinii de zi, „*Proiect de hotărâre privind creșterea disciplinei și transparenței lucrărilor publice realizate de Primăria Sector 3*”.

D-na Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

Alături de Andreea Weinerich, de la PNL, suntem inițiatorii în numele grupurilor noastre, eu în numele grupului USR, Andreea Weinerich a grupului PNL, al acestui proiect făcut de Consiliul Local și voiam să explic de ce l-am făcut. Acum o săptămână, 10 zile, a avut loc un accident, în care și-a pierdut viața 2 persoane. Unele persoane consideră un accident de muncă. Noi avem părerea că este mult mai mult decât atât. Oamenii aceia nu s-au dus acolo, pe șantierul care era foarte bine cunoscut de toată lumea, cu echipamentele lor de protecție, în urma instructajului pe care-l făcuseră înainte. Nu a fost așa! Oamenii aceia, din ce am aflat noi, din presă, au fost chemați intempestiv, nu știm prin ce metodă, să vină într-un loc, în care se săpase o groapă, nu se știe de cine și a trebuit să intre în groapa aceea și apoi nisipul s-a prăbușit pe ei. Acum am aflat! Acele societăți care erau acolo și inclusiv lucrările care erau acolo, dar nimeni nu și le asumă, sunt în legătură cu Primăria Sectorului 3. Iar faptul că această ... nu pot să zic accident nefericit, am zis că este mai mult decât atât ... că această tragedie s-a petrecut acolo, dovedește că, prin modul în care s-a

petrecut, că procesul de lucru în Primăria Sectorului 3 are foarte grave lacune. Am încercat să vorbim cu primarul, să vedem ce măsuri s-au luat după accidentul ăsta. Cu siguranță ne dorim ca victimele să fie ajutate, va fi o anchetă, ne dorim cu toții să se ajungă la adevărații vinovați, să nu se oprească ancheta la acarul Păun. Dar trebuie să facem și noi ceva. Deci, lucrurile așa cum se desfășoară acum în Primăria Sectorului 3, nu mai pot continua la fel! Nu am reușit să ne vedem cu dl. Primar, să vedem ce se impune a fi schimbat și ca atare am stat noi, așa cum ne-am priceput să facem niște schimbări minimale în modul de lucru al primăriei. Am primit rapoartele de specialitate, care sunt foarte diligente în ceea ce privește tehnica legislativă și legalitatea. Este un lucru foarte bun și ne dorim ca această legalitate să fie urmărită la fel de intens, la fel de complex, în tot ceea ce se întâmplă în Primăria Sectorului 3. Și acum, pentru că noi vrem ca lucrurile să meargă în legalitate, am să cer colegilor mei să avem cu toții răbdare, să trecem punct cu punct, prin această hotărâre pe care am propus-o noi și să discutăm împreună cu colegii din primărie, ce anume putem îndrepta la ea, ca să facem o hotărâre perfectă din punct de vedere legal.

D-na Consilier Weinerich Andreea Helena

La această hotărâre o să fie și un amendament, dar dacă tot le luăm pe puncte o să prezint amendamentul la momentul respectiv.

D-na Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

Acum trecând la hotărâre în ansamblul ei. Noi am primit rapoarte de specialitate de la diverse direcții din primărie și de la Direcția Generală de Salubritate și aș lua, din punct de vedere organizatoric, punctele pe rând și să vedem. Eu am sumarizat care sunt observațiile și să vedem ce amendamente mai putem aduce, astfel încât hotărârea să treacă din punct de vedere al tehnicii legislative și legalității.

Primul punct, care a fost ridicat de Direcția Generală de Salubritate, este sintagma ”*lucrări publice*”. Această sintagmă se găsește și în titlul hotărârii și apoi în diverse articole de hotărâre și doamna director de la Direcția Generală de Salubritate, ne solicită să fim mai clari cu această sintagmă și să o definim. Înainte de a face definiția, pentru a fi siguri că nu scăpăm ceva, aș ruga ca doamna director, după ce-și dă drumul la cameră, să ne povestească în amănunt, ce lucrări a desfășurat Direcția Generală de Salubritate, la locația aceia numită Esplanada, despre care noi am întrebat-o acum o lună de zile și dânsa ne-a răspuns că acolo se face igienizare. Fac precizarea că la Esplanada se aduceau excavații, din zona acestui loc, unde s-a produs tragedia. Nu ne-a spus nimeni atunci, deși noi am întrebat de excavațiile alea, nu ne-a spus nimeni nimic despre ele. De aceea, ca să fim siguri că introducem în definiție toate lucrările, o rog pe doamna Smada, să ne povestească ce tipuri de lucrări a executat acolo, ca să le includem în definiție.

DI. Președinte de ședință Szocs Augustin

Nu știm dacă mai e d-na Smada pe recepție. E imaginea faptului că e conectată în ședință, nu e obligatoriu să fie prezentă.

DI. Consilier Nicu Lucian

Avem rugămintea să fie sunată și, eventual, să intre în direct, în timpul ședinței. Avem nevoie de un răspuns, acum.

DI. Consilier Matei Romulus-Eugen

Domnule Președinte, pot să am o mică intervenție?

În speranța că doamna Smada se va conecta și ne va spune cum au fost începute aceste lucrări în luna iunie, iulie. Sper să nu existe acea scuză, care a mai fost folosită și anume ”*că este o anchetă în curs și datorită acestui lucru nu se pot face declarații publice*”, pentru că sunt două chestii total diferite. Ancheta în curs privește nefericitul eveniment de luna trecută, pe când acțiunile, premeditarea acestor acțiuni făcute cu săptămâni înainte, nu au legătură în mod direct cu ce se întâmplă în spate. Doar ca să știe și să înțeleagă ceilalți.

Dl. Președinte de ședință Szocs Augustin

Nu știu dacă o să primim răspunsul astăzi.

D-na Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

Este posibil să sune cineva pe doamna director, că am primit un raport de specialitate de la dânsa și voiam să rezolvăm problema, vreau să dăm o definiție corectă și vreau să nu excludem din definiție tipurile de lucrări pe care le-a executat Direcția Generală de Salubritate atunci, vrem să fie prinse în definiție. Numai dânsa ne poate spune ce anume a făcut atunci, ca să le punem în definiție.

D-na Consilier Weinerich Andreea Helena

Domnule președinte, dacă se poate să iau și eu cuvântul.

Până când se determină, dacă doamna Smada este conectată sau nu, o să rog aparatul de specialitate să facă, totuși, o verificare, ca cei care par conectați aici sunt sau nu sunt, ca să știm și noi dacă mai are rost să le adresăm întrebări sau vorbim doar între noi. Dar par mai multe persoane conectate și vrem să știm dacă într-adevăr sunt aici sau este doar așa, o conectare de formă.

Dl. Munteanu Radu – Director Executiv Direcția Informatizare

Bună ziua! Webex-ul nu este doar de formă, adică cine este conectat este aici.

D-na Consilier Weinerich Andreea Helena

Mie îmi apare pe ecran DGS3, Roxana Smada. Ce înseamnă asta? Că este în ședință și nu ne vorbește?

Dl. Munteanu Radu – Director Executiv Direcția Informatizare

Asta nu pot să vă răspund eu. Eu vă răspund doar că un user DGS3, este în ședință. Atâta tot.

D-na Consilier Weinerich Andreea Helena

Asta vroiam să știu și eu dacă avem aparat de specialitate cu noi sau niște conectări?

D-na Neacșu Florentina - Director Executiv Direcția Asistență Legislativă

Am vorbit cu d-na Smada, este blocat calculatorul. A rămas conectată, ea, efectiv, nu este.

Dl. Consilier Voinea Inocențiu-Ioan

D-na Flori, cu tot respectul, se poate intra și de pe un telefon, iar directorul direcției care face obiectul hotărârii în cauză, nu are cum să lipsească de la ședință, să vină la primărie, în sală. Rugați-o să vină la primărie în sală, acolo unde este și domnul Secretar General, probabil și dumneavoastră, și să răspundă întrebărilor noastre. E o obligație să participe la ședință.

D-na Neacșu Florentina - Director Executiv Direcția Asistență Legislativă

E obligație să participe la ședințele ordinare. La ședințele extraordinare directorii care au propus proiecte de hotărâri sunt obligați să participe în vedere susținerii.

Dl. Consilier Voinea Inocențiu-Ioan

Cei care au făcut referate, nu trebuie să-și susțină referatele, punctul de vedere?

D-na Neacșu Florentina - Director Executiv Direcția Asistență Legislativă

Raportul de specialitate este punctul de vedere. O sun încă o dată să vedem dacă poate intra de pe alt dispozitiv. Dacă nu ea, altcineva.

D-na Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

Până revine doamna director, o vom aștepta, dacă este nevoie să o așteptăm 4-5 ore până ajunge la primărie, eu zic că merită să o așteptăm pentru ce s-a întâmplat acolo, acum 10 zile. Ca să facem o definiție corectă, pentru că dânsa ne-a scris acolo că nu înțelege ce înseamnă lucrări publice și vrem să înțelegă de acum.

O altă persoană care s-a exprimat, că nu înțelege și ar dori o exprimare mai clară a lucrărilor publice este domnul director Apreotesei. Aici, aș avea rugămintea la dânsul, dar dânsul este posibil ca să nu știe, pentru că nu conduce companiile respective, dar există posibilitatea să ne ajute, să ne spună ce lucrări s-au făcut de către cele două companii care au fost implicate în tragedie, ca să le putem include aici, în definiție. Mă refer aici la Algorithm Residențial și Algorithm Construcții, în zona din spatele Bibliotecii Naționale.

DI. Director Apreotesei Bogdan - Direcția Corp Control

Bună ziua! Ca să-i răspund doamnei consilier Văcaru, Direcția Corp Control nu a efectuat nicio verificare referitor la lucrările care s-au efectuat în acea zonă și nici în urma evenimentului nefericit, cum ați precizat și dumneavoastră, care s-a întâmplat în data de 02 august.

D-na Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

Atunci aș continua întrebarea! Are cunoștință cineva din primărie, ca să ne ajute să facem definiția asta completă, să nu ne scape ceva, are cunoștință cineva din primărie, ce fel de lucrări s-au efectuat la locul tragediei?

DI. Director Apreotesei Bogdan - Direcția Corp Control

Am înțeles că, într-adevăr, datorită evenimentului nefericit, produs, într-adevăr presiunea este și este normal și firesc și uman să fie pus pe acel incident. În lumina proiectului pe care l-ați inițiat dumneavoastră și referitor la atribuțiile care o să decurgă și o să revină Direcției Corp Control, am rugămintea să fie definite toate lucrările care vă interesează, astfel încât să putem efectua acele statistici și monitoriza acele sesizări, nu doar acele care s-au întâmplat, referitor la evenimentul din 02 august. Dacă vă interesează doar anumite tipuri, este ok, dar avem nevoie să ne precizați, cu rugămintea, solicitarea, ca dumneavoastră să ne precizați care sunt acele lucrări care vă interesează. Vă mulțumesc.

D-na Consilier Weinerich Andreea Helena

Am și eu două întrebări. Ni se poate preciza, în afară de Direcția de Salubritate, o altă direcție care a lucrat în zona aceea? M-aș feri să-i spun un șantier, pentru că nu știu dacă era un șantier.

DI. Președinte de ședință Szocs Augustin

Din câte-mi aduc eu aminte, este și Direcția de Administrare a Domeniului Public. Era acolo cu lucrări.

D-na Consilier Weinerich Andreea Helena

Nu știe nimeni din primărie dacă era acolo și Direcția de Administrare a Domeniului Public?

DI. Președinte de ședință Szocs Augustin

Am senzația că vorbim singuri?

D-na Consilier Weinerich Andreea Helena

Da, și eu am aceeași senzație!

D-na Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

Ca să deblochez într-un fel situația, o să spun domnului Secretar și doamnei Flori că vom face în procesul-verbal o descriere de lucrări așa cum ne-am priceput noi, dar nu va fi o definiție în corpul hotărârii,

pentru că nu am avut nici un aport din partea primăriei, ca să definim împreună ce lucrări publice face primăria. Deci, noi trebuie să aflăm din presă, din on-line ce lucrări publice face primăria. În primul rând pe alea care s-au petrecut și după aceea ce mai știm noi, voiam să fie de acum încolo monitorizate. Neavând această opinie din partea direcțiilor, o să le oferim o explicație în procesul-verbal, la ce ne-am gândit noi, dar nu este exhaustiv. O să-mi permit să le citesc, așa cum ne-am gândit noi. Dar mai zic o dată, aș fi vrut să auzim de la cei care au fost la locurile respective, ce lucrări au făcut ei acolo. Lucrările publice pe care le avem noi în vedere, sunt lucrările realizate pe domeniul public sau finanțate din bugetul Sectorului, care implică construcții, reabilitări, amenajări de/în parcuri, scuaruri, străzi, alei, parcări, spații de recreere sau de practicare a sporturilor, reconfigurare spații verzi, excavații, săpături, transport de excavații și reziduri din construcții, montări de pavele, borduri, prefabricate, garduri și ce alte lucrări se mai fac și nu știm noi.

Dl. Președinte de ședință Szocs Augustin

Dacă tot ducem lipsă de răspunsuri, să trecem mai departe să vorbim despre această hotărâre. Poate până discutăm pe marginea ei, apar și cei care pot să ne dea niște răspunsuri.

D-na Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

Trecem mai departe atunci. La art.1.1, eu nu am consemnat alte probleme, o să zic ce s-a mai spus acolo, dar consider că nu sunt probleme. Domnul Secretar ne-a spus că informațiile pe care le solicităm, de publicat pe site sunt mai complexe decât în Normele metodologice de la Legea 50/1991. Da, mai complexe, dar sunt pe site! Deci, se pot pune pe site. Direcția Informatizare ne-a precizat că va pune la dispoziția direcțiilor un user și o parolă pentru a completa datele acolo. Deci ei crează infrastructura, dar cei care vor avea ulterior responsabilitatea datelor introduse acolo, în ceea ce privește completitudinea și faptul că ele sunt reale, revine celor care vor intra pe user-ul și parola respectivă. Mi se pare o observație de bun simț, nu o să o trecem în hotărâre, dar vom ști cu toții că așa se întâmplă. După aceea, tot la art. 1, DADP-ul ne-a precizat că nu poate menționa o persoană responsabilă cu monitorizarea, cu nume și prenume, din motive de DGPR și pornind de la această observație, pentru că nu aș vrea să rămână acolo, persoana responsabilă scrisă așa, o să propun un amendament, ca la art. 1, la alin (2) pct. 12 – se înlocuiește cuvântul „*persoana*” cu „*Direcția sau Serviciul*” din cadrul Primăriei Sectorului 3, cu date de contact, responsabilă de monitorizarea desfășurării lucrării. Și aș vrea tot aici, să se adauge la pct. 13, între informațiile care vor fi publicate pe site: la alin.(2) se completează cu un punct nou, pct. 13, cu următorul cuprins: „*Fotografii înainte de începerea lucrării*”. Și la același articol, la alin. (5), care se referea la încheierea lucrării, să se completează cu un punct nou, pct. 3, cu următorul cuprins: „*Fotografii la sfârșitul lucrării*”. La art. 1, eu mai rețin alte observații și precizări din primărie, dacă vrea cineva din primărie să intervină.

Dl. Secretar General al Sectorului 3 Corhană Eduard-Marian

Aș propune să acceptați Anexa 8, în integralitatea ei, așa cum a gândit-o legiuitorul, pentru că ceea ce propuneți dumneavoastră, pe deoparte ocolește anunțul, pe de altă parte adaugă la acest anunț. Nu credeți că legiuitorul, dacă a avut intenție ca acest tablou, panou care să aibă în anumite dimensiuni și anumite caractere, să fie respectat, fără să intervenim asupra lui?

D-na Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

Până acum 10 zile, v-aș fi dat dreptate. Acum 10 zile am realizat, că în afara lucrărilor, care sunt reglementate de legea respectivă și care se referă la investiții și construcții, care sunt clar reglementate acolo, cum Primăria Sectorului 3, se mai desfășoară niște alte lucrări, care nu se supun acestor reglementări și noi vrem ca ele să nu scape de acest panou și de aceste informații. Deci asta este problema cu care ne confruntăm acum, dl. Secretar. Și, ca atare, eu zic că este bine să avem acele informații pe site, pentru ambele tipuri de lucrări, iar apoi panoul care se va afișa în stradă, va respecta legea pentru lucrările de construcții, iar pentru celelalte lucrări, pe care noi le numim altfel, să avem un alt tip de panou, dar asta va fi la art. 2, deocamdată suntem la art. 1, iar pe site să avem aceste informații. Dacă nu mai sunt observații la art. 1, să trec la art. 2 și atunci o să am o referință și la ce a spus domnul Secretar.

D-na Neacșu Florentina - Director Executiv Direcția Asistență Legislativă

Dacă-mi permiteți! Nu-i mai bine să faceți amendament la art. 1? Să se supună la vot?

Dl. Consilier Voinea Inocențiu-Ioan

Aș vrea să spun și eu două vorbe, dacă-mi permiteți?

Sigur, ce spune legea trebuie respectat întru totul, dar eu o să mai adaug la lege ceea ce-mi doresc. Eu nu pot să fac mai puțin decât ce-mi spune legea, dar mai mult *sky's the limit*, vorba românului. Dacă eu consider că pentru binele organizației mele mai am nevoie de alte informații, mai mult decât îmi spune legea, pot să o fac și să decid fără niciun fel de opreliște. Deci mai puțin nu trebuie să stabilim noi să punem în acele panouri, dar mai mult cine ne oprește?

Dl. Consilier Matei Romulus-Eugen

În continuare la ce a zis dl. Consilier Inocențiu Voinea și știu că au mai fost dezbateri și discuții și în comisia de specialitate, în cursul anului acesta și anul trecut, în care am discutat exact pe acele lucrări, care afectează, cel puțin la nivel de lipsă de informații, cetățenii din zona respectivă, reamenajarea locurilor de parcare, reamenajarea spațiului verde, reamenajarea trotuarelor, mutarea de pe o parte pe alta a trotuarului sau crearea de trotuare noi, pentru cetățenii care nu sunt informați decât cu acel bilețel care este pus în geamul mașinilor care trebuie să se deplaseze acolo. Am agreat, îmi aduc aminte, în discuțiile cu cei de la DADP, să fie o informare, dacă nu un cadru legal, pentru că ei au argumentat că niciodată o lucrare de amenajare, chiar dacă se crează spațiul rutier nou, spațiu pietonal nou sau orice alt ansamblu de amenajare publică, nu se încadrează la conceptul de autorizații, deci nu ar trebui să fie acel panou care e impus de legea în vigoare, am considerat că poate o chestie, exact ceea ce zicea și domnul Inocențiu, chestie informativă care să elimine orice dubiu, că acolo lucrează autoritatea statului, cu niște companii tot ale statului, ale cetățenilor, să fie acel panou. Și știu că dânsul a zis da, așa o să facem, că nu este o chestie deloc complicată. Lucru care l-am observat și d-aia zic, practic, a arătat că se întâmplă chestia asta. În momentul în care se doreau dezafectate locurile de joacă din parcul Pantelimon și pus în loc niște echipamente de distracții, s-a folosit acel panou, fără să existe, neapărat, un cadru legal, adică nu era încă un lucru. Și d-aia zic, la momentul ăla s-a putut, de principiu, cred că se poate și acum și în fapt. Tocmai pentru că această informare este pentru cei care sunt în spațiul respectiv, care vor să știe că primăria cu societățile primăriei lucrează și de unde până unde, care este obiectivul și dacă, se poate, să arăta ce se vrea a fi făcut cu atât mai mult ajută să preîntâmpinăm tot felul de alte situații de genul în care suntem notificați noi, consilierii, să punem întrebări, să intrăm, oarecum, în niște dezbateri, care poate nu sunt necesare și să ajungem la aceeași concluzie, că dacă nu informăm, se crează tot felul de conflicte pe lipsa de informare. Deci asta este o chestie care ne-o putem asuma. Suntem o primărie transparentă, suntem o primărie care vrem să intrăm în altă zonă de dezvoltare și digitală și nu numai, așa că putem să ne asumăm chiar și mai multe obligații și imperative în ceea ce privește lucrările pe care le executăm. Asta a fost argumentul meu.

Dl. Președinte de ședință Szocs Augustin

Aș putea adăuga și eu ceva, că nu știu de unde Direcția de Administrare a Domeniului Public a tras concluzia că acum nu mai este nevoie de panouri, când am fotografiat panouri în anii 2008-2009, când pentru orice amenajare de parcare sau relocare de trotuare era făcut proiect și era panou de identificare pus. Bruscu nu a mai fost nevoie. Foarte interesant!

D-na Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

Eu zic să luăm în considerare propunerea doamnei Neacșu să votăm amendamentul pe care l-am propus la art. 1.

D-na Neacșu Florentina - Director Executiv Direcția Asistență Legislativă

Este un amendament la art. 1,

alin. 2, pct. 12 se modifică, „*persoana*” se înlocuiește cu „*Serviciul/ Direcția*”,
alin. 2 se completează cu pct. 13 „*Fotografii înainte de începerea lucrării*”,
alin. 5 se completează cu pct. 3 „*Fotografii la sfârșitul lucrării*”.

DI. Președinte de ședință Szocs Augustin

Să votăm amendamentul la art. 1!

Cu 16 voturi pentru, 5 abțineri și 2 consilieri care nu au votat, amendamentul a fost adoptat.

D-na Consilier Weinerich Andreea Helena

Domnul Radu Munteanu, vă ocupați de Direcția Informatizare? Credeți că până la următoarea ședință, puteți face astfel încât toți din aparatul primăriei să aibe acces la o cameră, astfel încât atunci când se conectează la ședință să se conecteze cu imagine și doi, să aibă și microfonul astfel încât să poată să și vorbească?

DI. Munteanu Radu – Director Executiv Direcția Informatizare

Da, doamnă! Toată lumea are telefoane, că avem telefoane de serviciu.

DI. Președinte de ședință Szocs Augustin

Dumneavoastră nu aveți, văd!

D-na Consilier Weinerich Andreea Helena

Exact! Dumneavoastră nu aveți, doamna Smada nu are! Continuăm, dacă doriți!

DI. Munteanu Radu – Director Executiv Direcția Informatizare

Haideți să discutăm de HCL și de ce ține de IT.

D-na Consilier Weinerich Andreea Helena

De HCL vorbim! Puteți să vă ocupați de această problemă, pentru că de fiecare dată, în ședință, constatăm că avem aceeași problemă, cei din aparatul primăriei nu se pot conecta, nu au cameră, nu au microfon și așa mai departe.

DI. Munteanu Radu – Director Executiv Direcția Informatizare

Doamnă, eu le pun la dispoziție, că se conectează sau nu, eu nu sunt organ de anchetă.

D-na Consilier Weinerich Andreea Helena

Eu nu știu ce înseamnă le puneți la dispoziție! Dumneavoastră trebuie să vă duceți, să verificați că și merg, că degeaba îmi puneți mie la dispoziție o rachetă nucleară, dar, credeți-mă că nu știu să o folosesc. Dumneavoastră trebuie să vă și ocupați, să-i învățați pe ce butoane să apese și așa mai departe și să vă asigurați că acele dispozitive sunt funcționale.

DI. Munteanu Radu – Director Executiv Direcția Informatizare

Încă o dată, noi le asigurăm niște dispozitive, în funcție de, mă rog, cum sunt ele. Fiecare le folosește așa cum știe. Nu este treaba noastră să-i învățăm cum să folosească telefonul. Faptul că eu azi nu am un device cu cameră a fost un caz singular.

D-na Consilier Weinerich Andreea Helena

Atunci o să propunem Secretarului Primăriei, că tot sunt niște cursuri pe care trebuie să le facă fiecare angajat al primăriei, primul curs care se va organiza, va fi pentru toată lumea să știe să folosească telefonul și camera de la telefon.

Dl. Munteanu Radu – Director Executiv Direcția Informatizare

Noi ne ocupăm de IT, nu de folosit telefonul.

Dl. Consilier Voinea Inocențiu-Ioan

Hai deți să rezolvăm chestiunea asta la următoarea ședință, printr-o hotărâre de consiliu, în care să stabilim modul în care se desfășoară aceste ședințe on-line și acolo vom stabili că prezența este în următoarele condiții și asta este. Pe cine nu vedem înseamnă că nu este prezent la ședință și am încheiat toată această discuție, care este de fapt o caricatură de discuție, de nu se poate răspunde în felul acesta la întrebarea legată de folosirea aparaturii din dotare.

D-na Consilier Weinerich Andreea Helena

Mai am o singură întrebare. Cine se ocupă de parcul de telefoane al primăriei? Ce direcție?

Dl. Munteanu Radu – Director Executiv Direcția Informatizare

Direcția Administrativă.

D-na Consilier Weinerich Andreea Helena

O să cerem un raport, câte din aparatele puse la dispoziție nu funcționează cu microfon și cu cameră și de asemenea o să cerem și un raport asupra cursurilor pe care tocmai le-am propus. Deci, vreau cam într-o lună și jumătate toată lumea să facă aceste cursuri, dacă suntem în cea mai digitalizată primărie și totuși nu știm să folosim un telefon.

Dl. Director Executiv Munteanu Radu – Direcția Informatizare

Încă o dată, v-am zis că nu este vorba da a nu știi folosi, dacă am o problemă tehnică, nu înseamnă că nu știu să-l folosesc și mă refer la mine și nu la colegii mei.

D-na Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

Îmi permiteți să trec la art. 2?

Dl. Președinte de ședință Szocs Augustin

Da, vă rog!

D-na Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

Pentru art. 2, dl. Secretar ne-a spus că legea nu mai prevede suspendarea lucrărilor. Art. 2 se referă la afișarea panourilor, ca să și înțeleagă lumea despre ce vorbim. Și în cazul în care nu se afișează panoul, legea acum prevede acum o amendă între 5000-20000 de lei și la momentul la care este aplicată contravenția, de către Poliția Locală atunci se suspendă și lucrările până la aducerea lor în legalitate, adică să se aducă acolo, panoul. Aici avem prima problemă, că noi acum, am zis mai devreme, că dorim să fie afișat ceva și pentru lucrările care nu sunt în legea aceea privind investițiile, am vrea să fie și pentru aceste situații o sancțiune și chiar și pentru situația cu investițiile, problema noastră este că aceasta amendă este luată cu ușurință de Primăria Sectorului 3, asta s-a și declarat, colegii mei nu mai pot interveni, iar ea este plătită de contribuabil or noi am vrea să plătească persoana care cu neglijență sau bună știință nu pune panourile la locul respectiv și poate ne sfătuiește domnul Secretar, după ce intervin și colegii mei, cum să facem o sancțiune care să ne ferească de această situație.

Dl. Secretar General al Sectorului 3 - Corhană Eduard – Marian

Sarcina constatării contravenției, pică în sarcina sau e menirea organului constatator. Dacă organul constatator sancționează societatea nu pot să vin cu sugestii pentru a se îndrepta împotriva unei persoane. Există o acțiune în regres, prin care societatea poate recupera de la cel vinovat sau care se face vinovat de săvârșirea faptei, suma care reprezintă amenda. Am susținut că există această amendă pentru inexistența

acestui panou, iar faptul că dumneavoastră vă doriți să se sisteze lucrările nu face decât să vă spun că același lucru spune și Legea 50, prin modificările care au fost din 1991, încoace. Nu știu dacă este corect să condiționăm sistarea lucrărilor prin lipsa panoului. Se întâmplă ceva cu panoul peste noapte și cine constată suspendarea?

D-na Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

În momentul de față să zicem că Poliția Locală este la locul respectiv și constată. Organul constatator, constată că nu există panoul și aplică o amendă. Mai este nevoie ca altcineva decât polițistul care este la locul respectiv să semneze respectiva hotărâre de amendă?

DI. Secretar General al Sectorului 3 - Corhană Eduard – Marian

Vă referiți la Procesul-Verbal de constatare a contravenției?

D-na Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

Ca să se plătească respectiva amendă, este suficient prezența organului constatator și semnătura lui sau pentru a se aplica acea amendă trebuie să mai contrasemneze cineva?

DI. Secretar General al Sectorului 3 - Corhană Eduard – Marian

Înțeleg că vă referiți la momentul constatării contravenției de către organul constatator?

DI. Consilier Sava Alexandru

Haideți că reformulez eu! Este vorba și despre dispoziția care se dă. Organul constatator constată, în baza constatării lui se face o propunere, din câte știu, pentru luarea unor măsuri. Ce se întâmplă în continuare? Care sunt pașii, dacă ne puteți descrie, ca să știm cum putem adopta această hotărâre, astfel încât să ne servească scopul și să facem treaba cât mai legal.

DI. Secretar General al Sectorului 3 - Corhană Eduard – Marian

Rolul organului constatator este de a constata săvârșirea unei contravenții. O descrie pe scurt, încadrează fapta în funcție de ceea ce constată la fața locului, remite procesul verbal, la fața locului, dacă există persoana contravenientă prezentă, să-i semneze procesul verbal, dacă nu, îl întocmește și-l trimite în lipsă, la domiciliu și ulterior îl dă în debit la circumscripția fiscală, acolo unde este situat imobilul. Nu știu la ce vă referiți!

DI. Consilier Sava Alexandru

De aici, până la o decizie de a opri lucrările sau de a da amendă care este pasul? Una este constatarea în sine, a constatat că nu au panou, că nu au autorizație de construcție.

DI. Secretar General al Sectorului 3 - Corhană Eduard – Marian

Nu faceți confuzie, iertați-mă! Între lipsa panoului și lipsa autorizației, sunt chestiuni total diferite.

DI. Consilier Sava Alexandru

Putem să trecem la varianta mai aspră, în care nu există autorizație de construcție pentru acea lucrare. Cum se procedează în continuare, în afară de faptul că se constată?

DI. Secretar General al Sectorului 3 - Corhană Eduard – Marian

Se constată contravenția și se dă termen pentru intrarea în legalitate.

DI. Consilier Sava Alexandru

Și amenda cine o dispune?

Dl. Secretar General al Sectorului 3 - Corhană Eduard – Marian

Organul constatator. Poliția Locală, în cazul nostru, sau ISC-ul după caz, depinde cine este investit.

Dl. Consilier Sava Alexandru

Noi acum doar ne referim la ce este în grădina noastră, adică Poliția Locală. Poliția Locală nu are nevoie de nicio altă contrasemnare, după cum a zis și colega, adică ei au decizia finală, agentul constatator, acolo, la locul faptei, ia decizia, face constatarea, dă amenda, fără nici o altă intervenție din partea altora?

Dl. Secretar General al Sectorului 3 - Corhană Eduard – Marian

Nu știu la ce vă referiți?

Dl. Consilier Sava Alexandru

Vă întreb acum care este procedura? Mă scuzați, poate cineva din aparatul de specialitate să ia legătura cu cei de la Poliția Locală. Dacă pot și dâșii să participe, un reprezentant de la ei să ne explice exact cum se întâmplă în prezent actul de constatare sau sancționare ale unor ilegațități legate de construcții?

D-na. Neacșu Florentina - Director Executiv Direcția Asistență Legislativă

Procesul-verbal se întocmește de agentul constatator și nu este nevoie să contrasemneze sau să aprobe un alt șef ierarhic sau oricine altcineva și atât. Agentul constatator este cel care întocmește, vede, constată și își asumă prin semnătură realitatea celor constatate la fața locului.

Dl. Consilier Alexandru Sava

Inclusiv îi spune și sancțiunea, dacă e cazul amenzii sau opririi lucrării?

D-na. Neacșu Florentina - Director Executiv Direcția Asistență Legislativă

Da.

D-na. Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

Atunci o să reformulez amendamentul, ne bazăm pe ce am auzit aici. Deci, art. 2 se reformulează. Pe de-o parte o să scot partea cu sancțiunile, iar punctele acelea care vor fi pe panoul informativ, vor fi mai puține și vor fi pentru acele tipuri de lucrări la care legea în vigoare nu prevede un alt tip de panou informativ. Și acum citesc în integralitate *art.2 alin.(1) Fiecare lucrare publică va avea un panou informativ la locul desfășurării acesteia care va cuprinde minim informațiile de la art. 1 alin. (2) pct. 1, 5, 7, 8 și 9, dacă legea în vigoare nu prevede un alt tip de panou. Și dl. Secretar, în momentul acesta nu mai intrăm pe acele panouri care există deja, dar pentru acele lucrări la care până acum nu aveam panouri pentru că exista o porțiță legală, vor exista panouri.*

Dl. Președinte de ședință Szocs Augustin

Dacă nu mai sunt comentarii, să votăm amendamentul.

D-na. Neacșu Florentina - director executiv Direcția Asistență Legislativă

Propun să se discute articolul în integralitate și dacă sunt amendamente și dacă cunt discuții și pe alin.(2) atunci să se formuleze amendamentul pe art.2.

D-na. Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

Eu nu mai am, dacă colegii mei mai au alt amendament la art.2.

Dl. Președinte de ședință Szocs Augustin

Mai are cineva comentarii pentru art.2 alin.(2)? Dacă nu, putem vota amendamentul art.2. Puteți să votați.

Cu 16 voturi pentru, 5 abțineri și 2 consilieri care nu au votat, amendamentul a fost aprobat.

D-na. Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

Dacă îmi permiteți, trec la art.3. La art.3 avem observații de la dl. Secretar, care ne spune că la alin.(1), (2) și (3), personalul se detașează, transferă, delegă, nu se împrumută/închiriează. Eu consider că observația această e posibil să fie valabilă în sectorul public, dar având în vedere că acolo vorbim și de societăți ale Primăriei și acolo s-au plimbat persoanele de la o societate la alta, consider că trebuie să rămână și nu se împrumută/închiriează personal, am reținut de la d-na Neacșu, că în loc de închiriază, deci acolo unde va apărea “personal” să se scrie „leasing personal”. Deci prima parte a amendamentului este că acolo unde apare “personal” să se scrie „leasing personal”.

O altă observație pe care am primit-o la acest articol, din partea Direcției de Administrare a Domeniului Public și din partea Direcției de Investiții și Achiziții, că nu sunt suficiente cele 5 zile lucrătoare pentru a prezenta rezultatele controlului pe care trebuie să și-l facă ei, intern. DIA ne-a prezentat o mulțime de argumente și este foarte susținută solicitarea lor, ca în loc de 5 zile lucrătoare să le dăm 15 zile lucrătoare pentru prezentarea raportului, dar la DADP nu am întâlnit niciun argument, iar DADP-ul nu are lucrări de complexitate Direcției de Investiții, ci, în plus, DADP-ul, având în vedere tragedia de săptămâna trecută, cred ca a început deja controlul și lucrurile sunt foarte clare, nu cred că a continuat lucrările fără să își facă niște controale interne și ca atare al doilea amendament pe care îl fac este la art.3 alin. (3), se completează cu: *Direcția Investiții și Achiziții va prezenta raportul în 15 zile lucrătoare.*

Din partea mea, acesta este amendamentul pe art.3. deci partea cu leasing de personal plus partea cu faptul că la alin.(3), oferim DIA un termen de 15 zile lucrătoare.

DI. Președinte de ședință Szocs Augustin

Alte comentarii pe art.3? Nu sunt, atunci să votăm și amendamentul la art.3. Vă rog să votați.

Cu 16 voturi pentru, 1 împotrivă, 5 abțineri, 1 consilier care nu a votat, amendamentul a fost aprobat.

D-na. Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

Art. 4 a fost cel mai contestat de aproape toate direcțiile din Primărie, care au susținut că o sesizare, conform legii petițiilor, nu poate fi anonimă și este conform legii petițiilor, clasată și cred că am mai avut un comentariu de la Direcția de Administrare a Domeniului Public că un astfel de sistem poate genera probleme celor care gestionează aplicația și personalului de specialitate. Ca să fie clar la ce se referă acest articol, este sistemul avertizorului de integritate.

Sistemul avertizorului de integritate este reglementat în România, în sistemul public din anul 2004, nu se referă la legea petițiilor, este altceva. Și acum, eu vreau să găsim o soluție și să punem pe picioare ceva funcțional, pentru că mi se pare absolut necesar ca într-o primărie, în care am văzut cu toții că există un risc operațional atât de mare, acest mecanism să înceapă să funcționeze, dar ca să înceapă așa vrea să ne spună dl. Secretar sau cine mai știe din Primărie, în momentul de față, pe mecanismul avertizorului de integritate, ce anume există în Primărie? Dacă există ceva, că este posibil să nu existe.

D-na. Neacșu Florentina - Director Executiv Direcția Asistență Legislativă

O să intervin eu pentru că am lucrat la procedura de sistem privind protecția avertizorului de integritate. Este o procedură de sistem, de la 1 mai a.c a intrat în vigoare și în procedura de sistem și în legea privind protecția avertizorului de integritate, nu se acceptă sesizări anonime; nici când se face o plângere penală, nu se acceptă sesizări anonime, trebuie să dai date de identificare. Dovadă că trebuie să dai date de identificare și nu se acceptă sesizări anonime, este faptul că a apărut legea protecției avertizorului de integritate. Dacă legea ar fi permisă să se pot înregistra, lua în considerare sesizări, petiții anonime, atunci nu ar mai fi fost nevoie de o lege de protecție a persoanelor anonime care sesizează. Prin urmare, procedura de sistem care se aplică acum în Primărie, noi avem o persoană desemnată care gestionează aceste sesizări,

avem o cutie cu lacăt, a cărui cheie este păstrată doar de aceea persoană care gestionează aceste sesizări, aceste încălcări ale legii, și săptămânal, oricine poate veni, introduce în aceea cutie, sesizarea. Persoana care gestionează aceste sesizări este singura care le ia, le înregistrează într-un registru special, ținut sub cheie toate documentele, și se începe cercetarea disciplinară, dar cu protecția datelor avertizorului de integritate. V-am spus, și dacă faci o plângere la Parlamentul European, trebuie să dai date identificare. În Codul de procedură penală spune clar că orice sesizare trebuie să conțină anumite date minime: nume, prenume, adresa, fapta, făptuitorul dacă se cunoaște informații despre faptă, mijloacele care pot fi aduse ca și probe, deci nu se poate să gestionăm anonim. Dacă se dorește, putem să lucrăm la această procedură ca să o adaptăm, să se aplice și salariaților din întreprinderile noastre, dar poate veni orice persoană de pe stradă să depună, dar trebuie să aibă legătură cu noi, cu Primăria sau cu vreo societate, și să depună, să sesizeze o faptă, o încălcare a unei legii.

D-na Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

Pe acest sistem pe care l-ați descris, câte avertizări s-au primit până acum?

D-na. Neacșu Florentina - director executiv Direcția Asistență Legislativă

Din câte știu, nu avem nicio avertizare.

D-na. Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

Din ce am citit în lege și după aceea am găsit și un ghid de aplicare a legii la Secretariatul General al Guvernului, în afară de căile acestea, omul care vrea să avertizeze se poate adresa și presei și organizațiilor non-guvernamentale și în momentul acela organizația nonguvernamentală poate să nu îi ceară datele personale și să ia asupra ei acea avertizare. Am observat că la unele societăți, nu vreau să dau nume aici, că nu vreau să scot în evidență societăți, există un sistem de avertizare anonim, pentru că este ținut de o terță parte și având în vedere și experiența pe care o avem în mediul privat, unde sistemul acesta al avertizorului de integritate este implementat de peste 7 ani cu sesizări anonime, așa vrea să încercăm împreună cu cineva care a mai implementat un sistem de sesizare anonimă să vedem ce putem face și la Primăria Sectorului 3 și în acest sens am reformulat articolul: *Art. 4. (1) Primăria Sectorului 3, cu implicarea Direcției Corp Control, va contracta o entitate independentă, cu experiență în implementarea de mecanisme pentru avertizori de integritate, mecanisme care să includă și aplicație informatică suport care asigură anonimitatea raportorului.*

(2) În termen de 25 de zile lucrătoare de la data prezentei hotărâri, Direcția Corp Control, împreună cu entitatea independentă, vor prezenta Consiliului Local variante posibile de implementare a unui mecanism al avertizorului de integritate care asigură anonimitatea raportorului, precum și procedura aferentă.

(3) Mecanismul de la alin. (2) va fi conceput pentru a se aplica la nivelul Primăriei Sectorului 3, al Direcțiilor subordonate primarului sau Consiliului Local și al societăților publice la care Sectorul 3 este autoritate publică tutelară.

(4) În termen de 35 de zile lucrătoare de la data prezentei hotărâri, luând în considerare recomandările Consiliului Local survenite în urma prezentării de la alin (2), aparatul de specialitate va supune aprobării Consiliului Local mecanismul de avertizare în interes public aplicabil entităților enumerate la alin (3), mecanism care va include și canale de raportare anonimă.

DI. Președinte de ședință Szocs Augustin

Alte comentarii pentru art. 4.?

D-na. Neacșu Florentina - Director Executiv Direcția Asistență Legislativă

Eu, personal, nu pot să mă pronunț neavând în față scris amendamentul, chiar îmi este imposibil.

D-na. Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

Atunci încerc să vi-l trimit pe whatsapp-ul de consilieri.

D-na. Neacșu Florentina - Director Executiv Direcția Asistență Legislativă

Nu înțeleg de ce doriți să contractăm serviciile unei entități, de ce nu putem să adaptăm procedura de sistem pe care o avem acum, să utilizăm și anonime.

D-na. Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

Păi înțeleg că nu avem curaj să facem și lucrul ăsta și mă gândesc...

D-na. Neacșu Florentina - director executiv Direcția Asistență Legislativă

Nu e vorba că nu avem curaj, numai că până acum nu s-a mers pe anonim.

D-na. Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

Să ne învețe cineva care a mai făcut pe anonim, să ne spună cum s-a făcut în limitele legii, să ne prezinte și o aplicație informatică, eu cred că vom găsi.

D-na. Neacșu Florentina - director executiv Direcția Asistență Legislativă

Asta înseamnă bani. Nu am nicio problemă. Dl. Apreotesei aveți ceva de comentat?

Dl. Consilier Cocoș Adrian

Vreau să întreb din ce bani? Pentru că în bugetul Primăriei nu au fost prevăzuți acești bani pentru a implementa chestia asta.

D-na. Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

Cred că asta este o glumă.

Dl. Consilier Cocoș Adrian

Nu am glumit, d-na Văcaru, este o întrebare.

D-na. Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

Păi putem angaja diverse persoane și personalități dacă avem nevoie, mai puțin asta. Să știți că sunt organizații nonguvernamentale care nici nu cer bani. Adică nu vă închipuiți că vine cineva să ne ceară milionul de euro să ne arate cum se face o raportare anonimă. Raportarea anonimă, dacă cineva își dorește să o implementeze, dl. Munteanu e aici, de față, poate să o implementeze în 2-3 zile, deci nu e mecanismul complicat. Să ne spună unde merge și cine a mai făcut ca să facem și noi ca ei.

Dl. Munteanu Radu – Director Executiv Direcția Informatizare

Bună ziua d-na. Văcaru, v-am ascultat până acum. Apropo de implementare, atunci când ne cereți ceva, poate studiați dacă avem. Avem o aplicație de sesizări, de 2 ani, în aplicație nu îți cere buletinul, poți să treci că te cheamă Gigică Ion, și treci acolo gigicăion@yahoo.com. Deci aplicația de sesizări este funcțională de 2 ani, în aplicație nu îți cere buletinul să te întrebe că te cheamă Munteanu sau Gigică, poți să treci Gigică Ion. Nouă ne trebuie doar o adresă de e-mail, unde, conform legii trebuie să răspundem, ele intră automat pe flux.

Dl. Consilier Voinea Inocențiu - Ioan

Vin după o lună de zile de stat într-o țară în care nimeni nu își pune problema să ia un pix de pe stradă dacă nu e al lui sau să spună că îl cheamă Gigică Ion dacă îl cheamă Gigică Vasile. Dacă aplicația îți cere să treci un nume, nimeni în Japonia nu s-ar gândi să nu își treacă numele, că poate să treacă Gigică Ion. Dacă eu mi-am propus în aplicație să trec numele, păi îmi trec numele, nu las la latitudinea unuia să nu își treacă numele, să mintă cum îl cheamă. Or, așa ceva nu trebuie să lăsăm să se întâmple. Dacă l-am pus să își treacă numele, eu consider că îl cheamă Gigică Ion, de bună credință, chiar dacă nu își trece buletinul, deci eu

vorbesc acolo cu Gigică Ion, dacă el m-a mințit, suntem niște mincinoși cu toți, dacă concepem astfel de aplicații.

Dl. Munteanu Radu – Director Executiv Direcția Informatizare

Și eu sunt perfect de acord cu dvs., dar, repet, acolo vă cere un număr de telefon, un mail și mai departe avem....

Dl. Consilier Voinea Inocențiu - Ioan

Se presupune că sunt reale, că vorbim cu oameni serioși, reali, care dacă vede acolo câmpul că trebuie să își treacă numele, nu pune Anonimus sau cum vedem pe facebook.

Dl. Munteanu Radu – Director executiv Direcția Informatizare

De acord cu dumneavoastră, dar asta spunea dna. Văcaru - să fie anonime.

D-na. Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

Aș vrea să intervin pentru că dl. Munteanu, cu ironia caracteristică, ne acuză că nu am citit. Am citit punctul dvs de vedere, dar nu a mai fost cazul să îl prezint, pentru că am reformulat întru totul amendamentul. Dar pentru claritatea tuturor, raportarea aceasta anonimă nu este o sesizare în sensul normal, din aplicația de sesizări unde noi, acolo, ca și Primărie trebuie să răspundem într-un termen de.... aici este cu totul și cu totul altceva, este destinată altor persoane, altor cazuri și are cu totul și cu totul alt tratament, iar pentru înțelegerea dumneavoastră din zona de IT va avea și cu alte metadata.

Dl. Apreotesei Bogdan Nicolae-Director Executiv Direcția Corp Control

În ceea ce privește ce a menționat dna. Văcaru, consider că primăria își poate elabora și introduce și implementa singură această procedură, iar cu suportul Direcției Informatizare putem crea o aplicație special destinată colegilor. Nu cred că este necesar în acest moment să achiziționăm serviciile unei terțe parte

D-na. Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

Toți directorii din Primărie au dat în raportul de specialitate că nu se poate, iar eu nu aș vrea ca ei să fie forțați acum, interior, și să facă un lucru pe care îl considerau adineauri că nu se poate. De aceea, haideți să apelăm la niște persoane care au implementat, pe undeva, o astfel de aplicație și un sistem de avertizare anonim și să ne ajute să o facem și aici în mod profesionist și fără să ne simțim noi, obligați, pentru că, adineauri, ziceam că nu se poate.

Dl. Apreotesei Bogdan Nicolae-Director Executiv Direcția Corp Control

Dna. Văcaru a spus mai devreme că toți directorii au menționat că nu se poate implementa și nu ar fi normal să fim forțați să facem ceva. Corect și sunt de acord cu dna Văcaru. Mă uit încă o dată pe punctul de vedere, raportul de specialitate al Direcției Corp Control, cel puțin noi, nu cred că am comentat acest aspect.

D-na. Consilier Weinerich Andreea-Helena

Întrebarea este dacă s-a luat legătura cu dna. Smada și în cât timp poate ajunge?

D-na. Neacșu Florentina - Director Executiv Direcția Asistență Legislativă

Da, am luat legătura a zis că nu poate intra și nu poate ajunge.

Dl. Președinte de ședință Szocs Augustin

Nu avem d-na Smada astăzi. Bun, mai sunt discuții pe acest articol? Dacă nu să trecem la vot amendament art. 4. Se poate vota, vă rog.

Din 22 consilieri prezenți, cu 16 voturi pentru, 4 abțineri, 2 consilieri care nu au votat, amendamentul a fost aprobat.

D-na. Consilier Weinerich Andreea-Helena

Rugăminte către dl. Munteanu, să o deconecteze pe d-na Smada. Apare în continuare, aici, probabil este doar rămasă în Webex fără să fie și conectată. Atâta timp cât dânsa consideră că nu este conectată, așa vrea să dispară de pe ecranul acesta, vă rog frumos.

Dl. Președinte de ședință Szocs Augustin

Imediat se rezolvă. S-a rezolvat.

Dl. Președinte de ședință Szocs Augustin

Trecem la articolul 5.

D-na. Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

Articolul 5 să citesc ce am primit. De la dl. Secretar am primit observația la ce autorități ne referim.

Art. 5 spune că solicităm primăriei, prin Direcția Corp Control, să solicite în numele nostru, Consiliul Local, un control tematic de la autoritățile statului, având în vedere ce s-a întâmplat atunci, asta nu scrie în articol, dar ceea ce scrie în articolul respectiv, în solicitarea controlului va fi specificată îngrijorarea Consiliului privind modul în care se respectă separația puterii de decizie și existența și funcționarea mecanismelor de control și echilibru, pentru că într-o instituție normală nu s-ar fi întâmplat ca niște oameni să fie luați de la locul lor de muncă legal, aduși la o groapă și să intre în ea fără ca nimeni să nu își asume că s-a întâmplat. Aici denotă că nu există nici mecanisme de control, nici decizii separate, nimeni nu spune nu, de aceea ne trebuie un control să se vadă cum se desfășoară activitățile în Primăria Sectorului 3 și în relație cu aceste companii, să se vadă că avem niște proceduri solide și care se respectă. Ne-a întrebat dl. Secretar la care autorități să meargă. Eu, aici, având în vedere că avem mii de persoane, peste o mie de persoane care lucrează în primărie și dintre acestea, unele cu zeci de ani de experiență și este primăria care se declară cei mai buni. Înainte să îmi exprim eu opinia, așa fi vrut să îi întreb pe dânsii, în speță pe dl. Secretar, primăria de la cine ar solicita un control în momentul în care vede că lucrurile au luat-o razna?

Dl. Secretar General Corhană Eduard - Marian

Aseară, la comisii v-am spus că acestui articol îi lipsește obiectul. V-am întrebat căror autorități ale statului vreți să ne adresăm pentru că în condițiile în care nu sunt prevăzute, nu poate fi pus în executare acest articol, și m-ați întrebat pentru disciplina în construcții și am zis că Poliția Locală are competențe, ISC-ul, MLPDA, prin Corpul de Control al Ministrului pentru lucrări publice. Pentru bani, pentru modul de cheltuire a banilor publice sunt cei de la Ministerul Finanțelor Publice cei de la Curtea de Conturi, sunt o mulțime de instituții care au dreptul să efectueze astfel de controale.

D-na. Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

E puțin denaturată prezentarea dvs., ieri mi-ați răspuns că disciplina în construcții care e împreună cu Poliția Locală și eu v-am spus că nu asta ne dorim, să meargă cineva la locul unei tragedii și să înceapă ancheta, pt că asta se întâmplă deja, ci ne dorim ca cineva să vină în interiorul Primăriei și să ia toate procedurile și să discute cu oamenii, îi cheamă, îi întreabă cum se desfășoară procesul ăsta? E așa sau se desfășoară altfel? Acesta este un control tematic. Dumneavoastră m-ați întrebat pe mine, și eu v-am sugerat cu mintea unui om care a intrat în administrația publică de 9 luni, nu am nici pe departe experiența dumneavoastră, eu am sugerat că așa merge la Corpul de Control al Primului Ministru și l-aș întreba în relația cu Ministerul Lucrărilor publice, iar dânsii, expunându-le ce nevoie simțim noi, ar putea să spună venim noi,

facem noi control comun sau să ne dirijeze către altcineva, aia a fost propunerea mea. Între timp voiam să văd dacă în afară de propunerea asta pe care v-am făcut-o ieri, ca un om fără experiență în administrație, aveți una mai inteligentă.

Dl. Secretar General Corhană Eduard - Marian

Dacă dvs. considerați că trebuie să faceți punctual o sesizare către oricare instituție, sunteți liberi să o faceți. În același timp, trebuie să fiți de acord cu mine că această sesizare trebuie direcționată undeva. În momentul în care, cu titlu generic, solicitați un control tematic de la autoritățile statului, e firesc să întreb către cine trimit această sesizare. Dacă dvs. considerați că trebuie să ne adresăm Cancelariei Primului Ministru să arătăm speța și cancelaria să ne răspundă că sunt abilitați să verifice un aspect, două sau trei, diverse instituții, o putem face. Exista H.G care reglementează activitatea tuturor ministerelor. Există miniștri în Guvernul României, care au la dispoziție corp de control, care pot să verifice anumite lucrări care țin de atribuțiile pe care le coordonează ca și ministru. Nu știu la ce vă referiți, sintagma autoritățile statului este foarte amplă. În contextul ăsta am întrebat.

D-na. Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

Dl. Secretar, dacă noi nu eram aici, dvs, primăria, ați fi făcut un control, ați fi solicitat un control tematic de la cineva să vadă cum merg procedurile astea? Umblă mașinile, oamenii și nimeni nu știe ce căutau acolo? Bun. Înțeleg că nu. Atunci ca să concluzionăm, propunerea mea este să lăsăm cum este scris acolo. Ceea ce gândim noi, acum, este să se meargă către Cancelaria Primului Ministru împreună cu Ministerul Lucrărilor Publice și dânsii să vadă dacă pot efectua un control, îl pot face, dacă nu să ne îndrumăm către alte autorități.

D-na. Consilier Weinerich Andreea-Helena

Am o întrebare. Tot pe dl. Secretar aș dori să îl întreb dacă cineva din aparatul primăriei a făcut vreun control în urma acestei tragedii, nu știu, Poliția Locală, oricine, Corp Control că de aia se numesc Corp Control, dacă s-au autosesizat cei de la Corp Control că cineva a aruncat în presă că e vina Primăriei. Ia să vedem să ne ducem să vedem dacă e vina primăriei. S-a întâmplat ceva de genul acesta?

Dl. Secretar General Corhană Eduard - Marian

Nu am cunoștințe.

Dl. Apotesei Bogdan Nicolae-Director Executiv Direcția Corp Control

Referitor la întrebarea dnei consilier Weinerich, de la prima intervenție în cadrul ședinței, am răspuns că Direcția Corp Control nu a efectuat nicio verificare. Voi continua cu o mențiune referitoare la ce a menționat d-na. consilier Văcaru referitor la art.5, dacă se poate un amendament sau orice modificare din partea dvs. astfel încât termenul de 16.08. să îl modificăm, să fie un pic mai larg.

Între timp, cu toate că dvs l-ați votat, am o mențiune la art.4, am primit textul între timp, după ce l-ați votat dvs., la art.4 se prevede că Direcția Corp Control în termen de 25 de zile lucrătoare va prezenta Consiliului Local împreună cu entitatea independentă, vă citesc pe scurt, ce am înțeles eu, la cald, din acest alineat, ceea ce presupune ca în termen de 25 zile lucrătoare, primăria să facă achiziția unor servicii de consultanță pe partea cu raportor etic, ok sau de integritate, avertizor de integritate și tot în aceste 25 zile să începem și activitate și să avem un punct de vedere. O parte din doamnele și domnii consilieri care sunt în ședința în momentul de față, fac parte și din comisia de societăți, dna. Văcaru cred că și acolo este președinte sau purtător de cuvânt, o voce cu greutate, dacă-mi permiteți. Știți foarte bine că în momentul în care am vrut să facem achiziția unor servicii de consultanță pentru analiza societăților, a fost un proces, haideți să îi zicem ușor, care a început cu un proces de consultare, repet, la cald, și fără să am toate informațiile, în acest moment, pentru că articolul a fost modificat în timpul ședinței de consiliu, nu vreau să mă pronunț asupra

termenului de 25 zile, pentru că dacă m-aș pronunța, în opinia mea, este un termen cam scurt, dar nu aș vrea să ajungem în situația în care, cu toată bunăvoința și maxima disponibilitate, să ajungem în situația în care să nu ne ajungă cele 25 zile, datorită faptului că sunt niște procese și proceduri legale, nu știu cât de repede îl vom găsi și cât de repede vom găsi această societate, când vom semna contractul și când se vor apuca și ei de treabă și să analizeze solicitarea noastră.

D-na. Consilier Weinerich Andreeea-Helena

Vreau să îi adresez o întrebare, într-un caz ipotetic, dl. Bogdan Apreotesei, care este situația în care se autosesizează și face un control?

Dl. Apreotesei Bogdan Nicolae-Director Executiv Direcția Corp Control

Conform ROF-ului, în acest moment noi ne autosesizăm, ne sesizăm, dispunem un control în baza dispoziției primarului, conform ROF-ului în vigoare.

Dl. Consilier Nicu Lucian

Din ce înțeleg eu, doar primarul poate să cheme Corpul de Control în situația în care poate să fie chiar o vină a primarului, Doamne Ferește, el nu cere Corpul de Control, nu? Corpul de Control pentru ce este el, conceput, dacă nu să facă niște demersuri?

D-na. Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

Vreau să îi răspund lui Bogdan Apreotesei pentru că vreau să facem chestia asta și nici nu vreau să lucreze sub presiune, inutil. Haideți să încercăm să vedem dacă găsim pe cineva și în afară de societăți, că nu știu cât se ocupă societățile, să mergem și către ONG-uri. Și după aceea, dacă în urma discuțiilor cu acele entități se descoperă că e un proces mai complicat, ne anunță sau facem o modificare a HCL-ului, deci nu va fi foc și pară dacă nu se încadrează în cele 25 zile, dar haideți să vedem întâi despre ce este vorba.

Dl. Președinte de ședință Szocs Augustin

Bun, asta a fost vorba de termenul la un articol anterior, acum la art. 5? Dl. Apreotesei ați solicitat să mărim termenul.

Dl. Apreotesei Bogdan Nicolae-Director Executiv Direcția Corp Control

Conform ROF-ului Serviciul Corp Control dispune activități în baza dispoziției primarului. Într-adevăr avem și noi o planificare de control, să monitorizăm anumite aspecte. În ceea ce privește întrebarea dl. Nicu Lucian, Corpul de Control nu este al primarului, Corpul de Control este al Primăriei Sectorului 3.

D-na. Consilier Weinerich Andreeea-Helena

Eu cred că tocmai ați făcut o afirmație care se bate puțin cap în cap. Este Corpul de Control al primarului odată ce voi nu aveți nicio o situație în care vă autosesizați și doar faceți control la dispoziția Primarului. Ar fi fost corpul de control al Primăriei dacă pe lângă dispoziție exista și o situație în care dvs. v-ați fi putut autosesiza.

Dl. Consilier Nicu Lucian

Și atunci de ce nu ați făcut controlul?

Dl. Consilier Neagu Constantin

La fel cum s-a produs aceea tragedie de pe 2 august, este Policlinica Vitan. Știm foarte bine că nu este în administrarea noastră, știm foarte bine că nu am bugetat, că nu există un proiect și totuși se lucrează de zor, inclusiv în timpul în care noi ținem această ședință. Cum se verifică? Sau cine trebuie să verifice? Sau de la ordinul cărei persoane pleacă această verificare? Dacă nu există alte măsuri de control.

Dl. Președinte de ședință Szocs Augustin

Poate să îi răspundă cineva dl. Consilier Neagu? Să ne întoarcem la art. 5 atunci.

D-na. Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

Să revenim la solicitarea dl. Apreotesei cu 16 august, astăzi suntem în 11 august, ziua de azi de termină. Mai sunt niște zile, care e propunerea dânsului?

Dl. Apreotesei Bogdan Nicolae-Director Executiv Direcția Corp Control

Mulțumesc dnei Văcaru, da, 16 este luni, probabil, maine vom avea HCL-ul trimis către Prefectură. V-aș propune vinerea viitoare, ca să fie un termen relativ scurt și acceptabil de către dvs.

D-na. Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

Bun, deci în loc de 16 august să fie 20 august.

Dl. Apreotesei Bogdan Nicolae-Director Executiv Direcția Corp Control

20 sau 23, dacă doriți să fie tot luni.

D-na. Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

Nu, eu mă gândeam că maxim miercuri, e de scris o adresă. Înțeleg că trebuie să stăm să ne gândim să fie bine fundamentată și corect scrisă, dar nu e un raport, e o adresă. Bun să fie 20. Amendamentul pe care îl propun este ca în loc de 16.08 să fie 20.08, termenul din articol.

D-na. Consilier Weinerich Andreeea-Helena

Dacă s-a tot vorbit de buget, să ne spună cineva din ce buget s-a făcut această lucrare, pentru că eu nu țin minte ca această lucrare să fi fost prinsă în bugetul de anul acesta. Probabil că mă înșel, nu am verificat eu bine, dar să mi se spună unde a fost prinsă în buget această lucrare?

Dl. Președinte de ședință Szocs Augustin

Aici aș putea să vă răspund chiar eu, pentru că l-am întrebat pe domnul primar, când am fost la Esplanada, din ce bani se execută acel transfer de pământ și ne-a răspuns că: se autofinanțează din acele betoane care se sparg acolo și după aceea se concasează și este ceva autofinanțat acolo nu este prins în nici un buget.

D-na. Consilier Weinerich Andreeea-Helena

Tot respectul, acolo erau niște borduri noi, alea au fost achiziționate tot prin autofinanțare?

Dl. Președinte de ședință Szocs Augustin

Atenție, eu vorbeam despre Esplanada!

D-na. Consilier Weinerich Andreeea-Helena

Eu vorbeam de lucrările din spatele Bibliotecii, la Ministerul de Cultură.

Dl. Consilier Nicu Lucian

Esplanada, acolo! Deci, cu alte cuvinte se face din piatră seacă, se fac bani din piatră seacă, nu?

D-na. Consilier Weinerich Andreeea-Helena

Da! Ideea este că acele borduri nu ne costă, propun să nu ne coste nici o bordură de acum în colo în tot sectorul, că dacă tot se pot obține niște borduri gratis, să le obținem pe toate.

Dl. Președinte de ședință Szocs Augustin

Încă o întrebare fără răspuns! Este ședința cu foarte multe întrebări fără răspuns.

Dl. Consilier Nicu Lucian

O să am rugăminte, până la următoarea ședință să primim răspunsurile astea scrise și în situația în care vom primi iar niște răspunsuri evazive sau nemulțumitoare, să facem ceva în sensul ăsta. Oamenii care nu au vrut să fie de față, să fie prezenți la ședință, când vor mai avea nevoie de votul nostru să se mai gândească înainte.

Dl. Consilier Matei Romulus-Eugen

Eu aș vrea să reamintesc și colegilor și celor din direcția de specialitate, dar și celor care se uită, că noi am făcut această cerere în data de 07 iulie 2021, prin care am cerut exact obiectivul de investiție, am cerut autorizațiile, am cerut planul, dacă există. Deci, cerința asta a fost făcută, a fost publică, este și publică acum și lumea știe ce conține, iar întrebările pe care și colega mea, Andreea Weinerich și ceilalți colegi, deja au fost formulate, atunci și răspunsul a fost acela care l-a zis și colega mea Mihaela Văcaru la începutul ședinței, s-au făcut lucrări de curățenie. Adică, dacă în continuare, Direcția Generală de Salubritate își asumă acel răspuns doar în activitatea pe care o privește pe ea, realitatea este că erau numai lucrări de curățenie, pentru că trebuie să înțeleagă cei care se uită acum, pentru că aspectul de unde s-a făcut, de fapt Direcția de Salubritate lucra demult pe acel teren, în sensul că avea spațiile de depozitare pentru un fel de transfer intermediar a deșeurilor stradale sau eu știu, transfer dintr-o benă în alta. Este din 2018, sunt poze și fotografii și imagini făcute de atunci, inclusiv din interiorul Esplanadei, unde există și existau și toate sunt filmate nu este nimic creat artificial, unde se folosea ca o platformă intermediară, cum am mai avut în alte situații prin sector. Deci, pe lângă Direcția Generală de Salubritate, care înțeleg că a avut un obiectiv onorabil și bun pentru comunitate, să curețe acea zonă chiar dacă nu era în administrarea noastră, lucrările celelalte nu erau de amploare și mai ales de competența Direcției Generale de Salubritate, întrucât presupuneau modificări structurale, modificări de ambient și știm foarte bine că vorbim de tot ce înseamnă de la malul Dâmboviței unde s-a modificat structura drumului, dintr-un drum rutier s-a transformat într-o zonă cu acces pietonal, la care s-au plantat și copaci și foarte bine cine este responsabil de partea de plantat copaci de realizat borduri, până la acel drum nenorocit care, din păcate, s-a făcut înainte să se gândească că este făcut pe un teren care este mîlos și nu are nici un fel de fundament, în contextul din teren excavat la lucrările de la Biblioteca Națională și de la Teatrul „Ion Dacian”, care a adus cum se zice: *am pus căruța înaintea boilor* și a adus din păcate la, motiv pentru care ne găsim aici și mulți dintre noi suntem mai mult neîmpăcați cu această situație, că unele dintre familiile nu mai au acum un membru ca să ducă mai departe lupta asta cu viața asta nenorocită. Realitatea asta este, tot ansamblul ăla de la Dâmbovița până în Esplanada, au fost mai multe direcții, nu numai Direcția Generală de Salubritate, mai multe societăți și văd eu, și acum stau să-mi asum singur, un singur om care a dat acea direcție și acel om este prezent în această ședință și bine ar fi fost să fie prezent și bine ar fi fost să răspundă oamenilor care l-au ales cum a reușit să transfere această responsabilitate de a se face lucrurile din deget, și-mi asum din nou această declarație, și din păcate de a aduce un deserviciu comunității. Deci asta este realitatea, nu este Direcția Generală de Salubritate, sunt mai multe direcții legate de acele acțiuni.

Dl. Președinte de ședință Szocs Augustin

Muțumim, dl consilier. Ne întoarcem la pct 5, amendament la art. 5. Votați, vă rog!

Din 22 consilieri prezenți, cu 16 voturi pentru, 4 abțineri și 2 consilieri care nu au votat, amendamentul a fost adoptat.

Urmează art. 6. Doamna Văcaru.

D-na. Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

La art. 6, am primit observațiile de la Direcția Corp Control, domnul Apreotesei ne-a spus că a trimis deja raportul, deci art. 6 este legat de o altă societate a primăriei unde se fac lucrări publice, la care am primit o sesizare de la un furnizor, că ar fi fost o factură de o valoare semnificativă înregistrată eronat contabil,

factura respectivă ar fi dus societatea pe profit când ea ar fi fost pe pierdere dacă ar fi înregistrat cheltuielile, deci nu este chestiune simplă, ce s-a desfășurat acolo. Și noi am solicitat printr-un amendament, în ședința din 28, să avem acest raport și sesizarea autorităților competente. Atunci ne-am retras amendamentul spunând că se va rezolva situația, între timp după ce am trimis această convocare de ședință și a apărut din nou pe tapet am primit raportul, mi s-a părut un raport detaliat, confirmă ceea ce s-a sesizat acolo, dar ceea ce nu s-a rezolvat încă este sesizarea autorităților competente. Deci, nu voi retrage acest articol din propunerea de HCL, este corect să rămână acolo, a venit între timp raportul, mai urmează sesizarea organelor competente. Dacă iarăși voi fi întrebată ce organe competente trebuie sesizate, eu gândesc, fără experiența domnilor și doamnelor din primărie, din administrație, mă gândesc că primul organ competent este Curtea de Conturi. Dacă dâșii știu și altele, le pot sesiza și pe acelea.

DI. Președinte de ședință Szocs Augustin

În acest caz, dacă nu sunt modificări la art. 6, să trecem la art. 7.

D-na. Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

La art. 7, am solicitat noi, acest grup mare de inițiatori, ca primarul să ne răspundă la o serie de întrebări care sunt trecute în anexă, un număr mare de întrebări, toate cu referire la situația acelei tragedii și la anumite măsuri care trebuie luate după. Mă rog, poate s-au luat, nu știu! Plus ce situații similare de lucrări mai sunt prin primării. Aici am primit o opinie că este o solicitare sau o interpelare sau o solicitare de informație. Nu suntem în această situație. Noi am avut o solicitare de informație atunci când am trimis acea scrisoare din 07 iulie, în care a fost detaliată pe puncte, legat de lucrările de la Esplanada. Atunci am primit un răspuns de la o direcție, care azi a lipsit total din această discuție, că acolo se fac lucrări de igienizare. Deci avem un precedent fix pe această speță. Un precedent în care solicitarea de informații a fost eludată, rezolvarea ei a fost eludată, adică ni s-a răspuns în doi peri. Mai mult decât atât solicitarea aceasta de informație o face un consilier local sau o altă persoană. În cazul de față ne dorim ca această solicitare, nu ca furnizarea acelor informații, să se afcă către tot Consiliul Local, iar cerința aceasta prin HCL este adresată de Consiliul Local, nu este un consilier sau un grup de consilieri și Consiliul Local are nevoie de acele informații de interes public ca ele să fie furnizate și am amănționat acolo să fie furnizate începând progresiv până la o anumită dată. Și aș vrea să atrag atenția că acest progresiv nu este depus degeaba acolo. Vom vedea care informații sunt disponibile mai repede și la care este nevoie de multă muncă pentru a fi obținut. Deci așteptăm acea furnizare de informații, în ritmul în care ele sunt disponibile.

DI. Secretar General al Sectorului 3 - Corhană Eduard – Marian

În materialul pe care vi l-am trimis ieri, am invocat Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Local care se bazează pe Codul Administrativ. Interpelările, întrebările, pe care le poate formula un consilier sau consilieri locali, nu limitează numărul acestora. Fiecare consilier este liber să adreseze întrebări. La rândul său, Primarul este obligat să răspundă. Suntem în această situație, v-am argumentat și ieri, la ședința de comisie, pentru că această anexă care este o înșiruire de întrebări nu poate îmbrăca forma unui act normativ în accepțiunea Legii 24 coroborat cu Codul Administrativ.

Dna Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

Ce riscuri juridice și ce alte efecte produce acest articol împreună cu anexa?

DI. Secretar General al Sectorului 3 - Corhană Eduard – Marian

În primul rând hotărârile Consiliului Local sunt adoptate pentru a produce efecte. Care este efectul acestor întrebări? Sau ce răspuns așteptați dumneavoastră care să poată fi catalogat ca fiind hotărâre de consiliu? Pentru că plecând de la atribuțiile pe care le aveți ca și consilier local sunt o mulțime de atribuții și în niciuna dintre acestea nu se înscrie această solicitare. E adevărat că art 166 alin. 4 face vorbire că aveți și alte atribuții. Dar alte atribuții pe care le gândește legiuitorul prin legi, hotărâri, ordonanțe de urgență. Ați

văzut undeva în Monitorul Oficial, în legislația României vreun act publicat care să aibă ca anexă întrebări?
În situația asta suntem.

Dna Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

Domnule Secretar, eu nu am citit toate actele, bănuiesc că nici dumneavoastră, dar cu siguranță vă pot spune că eu nu am mai văzut și nu am mai auzit de oameni îngropați de vii, în București. Asta vă pot spune cu certitudine. Deci, suntem într-o situație excepțională, noi am mai cerut informații despre acest loc, și am fost tratați cu dispreț. Răspunsul dumneavoastră nu m-a lămurit, ce riscuri juridice ne asumăm dacă acea anexă, împreună cu articolul care face referire la ea, rămâne în hotărârea consiliului local.

DI. Secretar General al Sectorului 3 - Corhană Eduard – Marian

Înșiruirea de întrebări sunt unele directe, altele indirecte, altele fac trimitere la anumite societăți și nu la o persoană, în finalul materialului, în cele 3 puncte se solicită, practic, niște situații financiare ale societăților, adevărat, ale Consiliului Local, în condițiile în care, argumentez din punct de vedere a Legii 24, al tehnicii legislative, că această formă pe care dumneavoastră o propuneți astăzi, a fi aprobată, încalcă Legea 24 privind tehnica elaborării actelor administrative. Trebuie să acceptați că nu puteți dispune în oricare condiții. Legiuitorul, Codul administrativ, vă permite să adresați interpelări, întrebări, repet, la care primarul este obligat să răspundă. În această situație sunteți. Da, este o situație excepțională pe fondul faptului că s-a întâmplat o tragedie acolo și au murit oameni, dar nu există excepții în Codul Administrativ cu privire la situații excepționale în care consilierii au dreptul să formuleze o hotărâre care să cuprindă întrebări la care cineva trebuie să răspundă. Tot respectul, înțeleg situația, dar nu pot să avizez de legalitate o astfel de anexă, în condițiile în care această anexă, reprezintă, practic ,întrebări și nimic altceva.

Dna Consilier Weinerich Andreea Helena

Și ce facem în situația în care nu ni se răspunde la interpelare?

DI. Secretar General al Sectorului 3 - Corhană Eduard – Marian

Codul Administrativ impune anumite obligații, atât pentru funcționari cât și pentru aleși. Nu e nevoie să citesc, știți cu siguranță și dumneavoastră, că textul legal este posibilitatea, permisiunea pe care v-o acordă ca și aleși locali, Codul, corelativ cu obligația Primarului de a vă răspunde la aceste întrebări.

Dna Consilier Costea Antoaneta-Nina

Ok! Are obligația să ne răspundă. Și, dacă nu ne răspunde, ce putem face?

Dna Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

Aș completa întrebarea, dacă ne răspunde la fel ca data trecută, în doi peri, ce putem face?

DI. Secretar General al Sectorului 3 - Corhană Eduard – Marian

Există în Codul Administrativ, drepturi și obligații pentru aleșii locali, inclusiv pentru primar, inclusiv pentru Consiliul Județean care este un ales. Dacă pentru funcționarii publici legislația este clară și poate fi sesizată Comisia de disciplină, pentru aleșii locali, Codul este mai permisiv.

Dna Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

Care este soluția juridică ca acele întrebări să fie adresate în numele Consiliului Local, nu de către un grup de consilieri?

DI. Secretar General al Sectorului 3 - Corhană Eduard – Marian

În numele Consiliului Local, cineva va trebui să semneze.

Dna Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

Nu ne trebuie o hotărâre de Consiliul Local ca cineva să semneze?

Dl. Secretar General al Sectorului 3 - Corhană Eduard – Marian

Nici vorbă! Pentru ce? Nu există așa ceva. Aveți dreptul, mâine, dacă veniți la registratura instituției să depuneți un material cu o semnătură, două, trei, cinci, aici nu avem o limită, suntem obligați să o înregistrăm, să îi dăm drumul în circuit.

Dna Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

Domnul Secretar, nu zic de un grup de consilieri. Nu! Consiliul Local, ăsta, săracul de el, care nu are personalitate juridică și nu are nici o persoană care să-l ajute să funcționeze. Consiliul local, ăsta, entitatea asta, el, cum se poate să îl someze pe primar să răspundă la aceste întrebări, juridic vorbind?

Dl. Secretar General al Sectorului 3 - Corhană Eduard – Marian

Juridic vorbind, vă spun că este extrem de simplu să faceți o adresă, o petiție, un memoriu, cu o întrebare, două, cinci, atât cât doriți, cu semnătura membrilor din Consiliul Local care își asumă aceste întrebări.

Dna Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

Deci, Consiliul Local nu are nici o posibilitate legală ca entitate, să îl someze pe primar să răspundă la aceste întrebări. Da, consilierii locali așa separați, care vor ei să scrie, merg să depună o interpelare. Asta e concluzia mea din ce ați spus dumneavoastră. Eu ași fi vrut să ne spuneți, Consiliul Local, entitatea asta, cum poate el să se ducă cu întrebările acelea din Anexă către Primar, altfel decât un HCL?

Dl. Secretar General al Sectorului 3 - Corhană Eduard – Marian

V-am spus, și repet că este extrem de simplu să depuneți o hârtie, o solicitare la registratura instituției. Hotărârile se adoptă în executarea legii, or aici, obiectul acestei Anexe mai concret, nu există. Care sunt efectele pe care dumneavoastră le scontați, le așteptați de la această anexă?

Dna Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

Să informăm publicul cu informații de interes public, la fel ca cele pe care le-am solicitat de exemplu la art.1.

Dl. Secretar General al Sectorului 3 - Corhană Eduard – Marian

Și credeți dumneavoastră, că răspunsul care va fi primit la solicitarea dumneavoastră, nu poate fi arătat publicului?

Dna Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

Nu! Dacă noi, acum, scriem că informațiile acelea din anexă se publică pe site-ul Primăriei, avem voie să dăm un HCL?

Dl. Secretar General al Sectorului 3 - Corhană Eduard – Marian

Scuzați-mă! Să afișați pe site-ul Primăriei?

Dna Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

Da, cum am făcut la art.1, pe site-ul Primăriei se afișează următoarele informații.... și acum reformulăm articolul ăsta: pe site-ul Primăriei se afișează informații din Anexă.....
Atunci este.....

Dl. Secretar General al Sectorului 3 - Corhană Eduard – Marian

Care informații? Iertați-mă! Sunteți în prezența unui șir de întrebări. Nu există informații.

Dna Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

Păi, nu ne-ați spus anterior că solicităm informații?

DI. Secretar General al Sectorului 3 - Corhană Eduard – Marian

Materialul la care veți primi răspuns, sunteți liberi să uzitați de el în oricare mod. Hotărârea de Consiliul Local nu este o hârtie care poate fi emisă, adoptată, oricum. Există niște criterii, niște principii, niște atribuții pe care legea vi le conferă. Trebuie să uzitați de ele în anumite limite. Asta încerc să vă spun.

Dna Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

Și eu v-am întrebat, că dumneavoastră ați spus ce efecte produce anexa respectivă. Și eu v-am întrebat că dacă, noi spunem acum că anexa respectivă, pe măsură ce se completează informațiile în ea, este publicată pe site-ul Primăriei, acesta este un efect suficient ca să fie într-o hotărâre de Consiliu Local?

DI. Secretar General al Sectorului 3 - Corhană Eduard – Marian

Hotărârea produce efecte după adoptare și comunicare. N-am ajuns acolo.

Dna Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

Vă rog să-mi răspundeți, dacă modificăm articolul și spunem pe anexă răspunsă progresiv, se va afișa pe site-ul Primăriei, este pretabilă de a rămâne într-o hotărâre de Consiliu Local, și vă rog, DA sau NU și în funcție de răspunsul ăsta o să ne gândim. Da sau nu, atât.

DI. Secretar General al Sectorului 3 - Corhană Eduard – Marian

Nu! Și pot să argumentez, dacă doriți.

Dna Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

Cu siguranță dorim argumente, evident!

DI. Consilier Matei Romulus-Eugen

Legat de întrebarea pe care a pus-o colega Mihaela Văcaru, și totodată în discuția cu domnul Secretar, orice HCL cum bine a zis și domnul Secretar, se supune rigorilor legislației în baza elaborării actelor normative Legea 24. Acea Lege 24, din cunoștințele mele, nu are niște norme de sancționare a formei, inclusiv Guvernul nu-și respectă propriile reglementări în ceea ce privește fundamentarea Ordonanței de Urgență, din punct de vedere financiar, din punct de vedere tehnic ș.a.ș.m.d. și acea cerință vine din Legea 24 și HG de organizare a Guvernului și a ministerelor. Ce se întâmplă în momentul în care, nu mai zic de justificarea urgenței ș.a.m.d., dar, în cazul nostru, noi avem o normă pentru că, din nou, trebuie să știe cei care ne urmăresc și colegii care, poate, nu au urmărit dezbateră de ieri din Comisie, această serie de întrebări, urmează o normare de lucru clară, un echilibru între puterea deliberativă și puterea executivă reprezentată de primar. Acele întrebări au fost adresate, au mai fost puse și în alte contexte și, efectiv, e un fel de ultima redută pe care o mai avem, pentru a arăta că ne dorim cu adevărat ca acele întrebări să fie puse, chiar asumate, chiar dacă nu se încadrează în Legea 24, asumate de către Consiliu și implementate, adică răspunsul lor, informațiile care trebuie să iasă, de către direcția de specialitate reprezentată de primarul Sectorului 3 și, din câte știu eu, în Codul Administrativ, aici puteți să mă corecți, domnule Secretar, orice act normativ emis de Consiliul Local, dacă pe motive de legalitate, pe motive de nejustificare a anumitor acțiuni sau depășirea unor competențe, se poate contesta la prefect și se poate cere o anumită acțiune, care poate să fie de anulare, poate să fie de revocare, ajutați-mă dacă am zis corect, sau orice altă persoană interesată, că am avut și colegi din cadrul consiliului care au contestat hotărâri emise de Consiliul Local și au avut aceeași abordare, de a notifica prefectul pentru că, din câte știm noi, el e singurul care mai poate să intervină pe aspectele acestea. Sau dumneavoastră, în atribuția pe care o aveți de Secretar al primăriei, nu

puteți să semnați din punct de vedere al legalității această hotărâre în momentul în care se aprobă pentru că e și aspectul ăsta este de luat în considerare? Deci întrebarea era, o dată, dacă există o chestiune care nu produce nici un fel de efect juridic, clar, în sensul de întrebările astea sunt parte din modul nostru de lucru între consiliu și primărie, executiv, și noi ne dorim doar să fie cât se poate de clar că ni le asumăm și vrem ca aceste răspunsuri să fie cât se poate de publice, deci, la nivel de HCL? A doua, având în vedere că Legea 24 nu prevede sancțiuni, există vreo sancțiune din punct de vedere al unei/unor norme care nu își produc un efect în temeiul legii imediat, ci doar un efect în acțiunea reglementată de Codul Administrativ? Și trei, dacă dumneavoastră în calitate de Secretar, puteți sau nu puteți să semnați de legalitatea acest proiect și în ultimul rând dacă cine este în materie să conteste dacă aceste întrebări puse în finalul hotărârii pot să ducă la nulitatea de o anumită natură a proiectului de hotărâre pe care îl avem în dezbatere? Mulțumesc!

Dl. Secretar General al Sectorului 3 - Corhană Eduard – Marian

Cu siguranță hotărârea produce efecte. Produce efecte din momentul comunicării! Nu are sens să intru în teoria actului administrativ sau actului juridic. Legea 24 ați intuit corect și este adevărat că nu prevede sancțiuni. La momentul 2000, când a fost adoptată, s-a dorit a crea un cadru legislativ prin care autoritățile centrale și, spre final, autoritățile locale, să aibă un model după care să adopte acte normative. În această situație, Legea 24 nu prevede sancțiuni, dar prevede niște principii și niște obligații pentru toate autoritățile care adoptă hotărâri și la momentul apariției Legii nr.24, era Legea nr.215 din 2001, lege, așa cum intuiți corect, lege aprobată de către Parlamentul României, lege organică, nicidecum ca Ordonanța de Urgență nr.57 sau Codul Administrativ așa cum îi spunem noi, care a fost adoptat în 2019 și care nici până în acest moment nu a fost însușit de către Parlamentul României, asta ca o divagație. În același timp însă, trebuie să recunoaștem că ordonanța de urgență după care ne ghidăm acțiunile, activitățile, activitatea ca și for deliberativ, se înscrie obligatoriu a fi respectată de către noi toți, în același timp, cartea noastră de căpătâi este Codul Administrativ. Vedeți dumneavoastră că primarul este conducătorul instituției și cel care are în subordine aparatul de specialitate. Eu sunt convins că nu primarul UAT-ului va răspunde personal, ci va direcționa către instituțiile din subordine să răspundă. În situația în care sunteți nemulțumiți de răspuns sau răspunsul este tardiv sau nu se înscrie în termenul prevăzut de lege, puteți sesiza Comisia de disciplină. În fine, în ceea ce mă privește, atribuția secretarului general al UAT-ului este printre altele și aceea de a veghea ca hotărârile pe care dumneavoastră le adoptați să fie legale. În situația în care apreciez că hotărârea este nelegală, pot să fac opinie separată și atunci când trimit hotărârea la controlul legalității la Prefect sau la Instituția Prefectului, să motivez refuzul de viză pentru hotărârea respectivă, deoarece am un motiv, două, trei sau mai multe, nu discutăm numărul motivelor, discutăm ceea ce apreciez că se încalcă prin adoptarea acestei hotărâri. Asta v-am spus, cu tot respectul și cu toată disponibilitatea, nu sunt împotriva discuțiilor, am acceptat, am discutat, am căutat soluții cu privire la partea introductivă, ați văzut că am zis: se poate modifica și dumneavoastră ați zis că putem modifica, nu pe panoul la stradă cum zice Hotărârea de Guvern, ci în aplicația noastră informatică, dar această anexă este flagrantă împotriva legii. Țasta este motivul pentru care am rețineri și argumentez că este pur și simplu o interpelare. Vă mulțumesc!

Dl. Consilier Neagu Constantin

O întrebare pentru domnul Secretar referitor la toată discuția de până acum, în data de 7 iulie după cum bine știți, consilierii PNL, USR-Plus, i-au adresat domnului primar o serie de întrebări unde s-a răspuns așa cum spune și doamna consilier Văcaru, în doi peri, așa ni s-a răspuns, în doi peri. Poate că, nu știu dacă conștientizați dar a existat o șansă, mică, ce e drept, ca să nu se mai întâmple tragedia de pe 2 august dacă ni se răspundea concret, la acele întrebări. Pentru că pe baza răspunsurilor, poate, puteam să luăm în ședințele anterioare anumite decizii, ca să nu mai conducă absolut nimic la tragedia din 2 august. De aceea suntem foarte deranjați de faptul că nu ni se răspunde la întrebări sau ni se răspunde în doi peri sau tergiversează să treacă o perioadă de timp, să nu mai fie de actualitate, dar, eu consider că a existat o șansă mică, ca acei oameni să nu moară. Tocmai din motivul ăsta cerem ca de acum încolo să știm și ce sancțiuni vor avea cei care nu aplică legea. De aceea suntem aici, pentru că au fost niște întrebări punctuale atunci, exact aceleași întrebări pe care le cerem și acum, cerem răspunsuri, la fel nu ni se răspunde, la fel încercă să ocolim, la fel se ascund, nu intervin în ședințe. Noi tot ceea ce am vrut atunci era să aflăm, să vedem ce se întâmplă acolo

și nu am aflat și, din păcate, niște oameni au trebuit să moară acolo, ca să ce? Să ajungem la aceeași discuție că... să așteptăm. Mulțumesc!

DI. Consilier Sava Alexandru

Înțeleg că una din problemele acceptării sau formulării acestei anexe, este un scop final, precis, o acțiune. Este bine, domnule secretar? Acesta este una din problemele pentru care nu are sens să o punem sub formă de anexă? Pentru că atunci eu mă gândesc că putem găsi o cale mult mai simplă prin care să decidem ca toate aceste întrebări și răspunsurile lor să fie postate pe pagina primăriei, astfel încât avem și o acțiune, și un scop nou, pentru ca toată lumea să le poată vedea, așa cum noi avem aceste întrebări legitime, e posibil ca foarte multă lume din sector le are. Este bine ca toata lumea să vadă modul în care se face treaba în sector. Deci, dacă ajută să reformulăm anexa sub forma unei hotărâri prin care site-ul Primăriei bănuiesc că am putea să o luăm și pe calea aceasta. Ar ajuta mai mult ca metodă de aprobare a acestei chestiuni?

DI. Secretar General al Sectorului 3 - Corhană Eduard – Marian

Am în față Codul Administrativ, art. 166 - atribuțiile Consiliului General și ale Consiliilor Locale ale sectoarelor municipiului. Dacă toate atribuțiile sau în toate atribuțiile nu găsesc nimic care să permită adoptarea unui astfel de proiect de hotărâre, există excepția în alin.(4) din art.166 și vă spunem și mai devreme că pot exercita și alte atribuții stabilite prin lege sau delegate de către Consiliul General al Municipiului București. Nu suntem în această situație, spuneți-mi concret, o singură întrebare care poate fi adoptată ca și act normativ adoptat pentru Consiliul Local al Sectorului 3.

DI. Consilier Sava Alexandru

Eu propuneam ca răspunsurile, adică efectul final al acestei hotărâri, de fapt, să fie publicarea acestor răspunsuri, împreună cu întrebările evidente, pe site-ul Primăriei. Faptul că decidem așa ceva, ar face sens din punct de vedere al unei hotărâri, este o finalitate oarecare.

DI. Secretar General al Sectorului 3 - Corhană Eduard – Marian

Vă îndepărtați de obiectul acestei ședințe și acestui proiect de hotărâre.

DI. Consilier Sava Alexandru

Eu sunt de acord și.....

DI. Secretar General al Sectorului 3 - Corhană Eduard – Marian

Deja, ajungem la rezultat când nu știm forma sub care vor fi adresate aceste întrebări. Dvs. susțineți hotărârea, eu spun că nu poate fi hotărâre și este interpelare.

DI. Consilier Sava Alexandru

Atunci vom face o hotărâre, propun una generică prin care toate interpelările tuturor consilierilor locali să fie publicate pe site-ul Primăriei cu răspunsurile primite, aferente. Este mulțumitor așa? Pentru că așa, ulterior, noi putem să depunem aceste întrebări sub forma de interpelare și Primăria va avea obligația să le publice pe site împreună cu răspunsurile primite. Sper că m-am făcut auzit!

DI. Consilier Matei Romulus-Eugen

Domnule președinte, aș vrea să mai intervin și eu un pic. Poate, pentru clarificarea propunerii colegului meu. Tot pentru cei care se uită și cei care nu știu care este procesul de lucru în ceea ce privește întrebările și interpelările adresate de consilieri, acestea se consideră că sunt în interesul activității politice a fiecăruia dintre ei sau chiar administrative și de reprezentare. Se adresează unei direcții de specialitate sau întregii primării pe diverse topic-uri și răspunsurile vin în circuitul de lucru intern, se publică pe drive-ul nostru sau se transmit nominal celor care le-au făcut și rămân spre informarea persoanei care a făcut aceasta solicitare. În ceea ce privește interpelarea de care, oricum, știți la ședințele ordinare, întrebările și interpelările sunt o secțiune la sfârșitul ședinței în care fiecare consilier poate să adreseze public în cadrul ședinței înregistrate în procesul verbal, o întrebare legată de un topic care are legătură cu activitatea

executivului sau, poate, întrebări luate de la cetățenii din sector. Acele întrebări, răspunsuri, la fel, nu se regăsesc undeva spre informarea cetățenilor, de exemplu dacă avem un topic de interes general cum a fost ședința trecută, activitatea Poliției Locale pe o anumită speță, care reprezintă o interpelare cu revenire de n ori, ca să nu zic de foarte multe ori, și la care nu s-a dat un răspuns public clar, dar s-au dat niște răspunsuri pe legislație, la momentul respectiv, când au fost reprezentanți în ședință, dar, pentru ceilalți oameni care vor să o vadă, rămâne doar ședința, înregistrarea și pv-ul. Dar cred că putem să o încadrăm dacă, bineînțeles, și colegii noștri sunt de acord, să facem aceste lucruri să fie și mai vizibile și mai ușor de găsit de către mulți, adică nu să fie transmise doar către noi, să fie transmise către toți cetățenii, pentru că și primăria, și consiliul au un singur rol, să reprezinte comunitatea care au fost aleși și unde își desfășoară mandatul.

Dl. Secretar General al Sectorului 3 - Corhană Eduard – Marian

Ne întoarcem la Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Local, vă stă în putere să propuneți modificarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Local și să prevedeați și astfel de situații, așa cum vă gândiți, ca răspunsurile la interpelările formulate de dvs. să poată fi postate pe site-ul Consiliului Local.

Dna Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

Bun, și atunci până modificăm ROF-ul, modificăm acest articol din această hotărâre și spunem că: *„Primarul Sectorului 3, prin aparatul de specialitate, va afișa pe site-ul internet al primăriei, răspunsuri la fiecare din întrebările, solicitările formulate în Anexa la prezenta hotărâre, progresiv, imediat ce ele devin disponibile, dar nu mai târziu de 17.08.2021”*.

Dl. Secretar General al Sectorului 3 - Corhană Eduard – Marian

Păi, iertați-mă, sugestia la întrebarea dvs. era ca pe viitor să adoptăm o Hotărâre de Consiliu Local prin care să modifice Regulamentul. În lipsa unei hotărâri.....

Dna Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

Asta e una, dar din moment ce putem face lucrul ăla, până facem lucrul acela, strict pe această speță, putem hotărâ noi, ca aceste întrebări și răspunsuri să fie afișate pe pagina internet a Primăriei Sector 3, pe măsură ce ele devin disponibile. Avem o interdicție să hotărâm asta?

Dl. Secretar General al Sectorului 3 - Corhană Eduard – Marian

Nu faceți decât să stăruieți în a aproba aceeași anexă.

Dna Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

Da, dar are un efect acum, are un efect, e afișată pe site-ul primăriei.

Dl. Secretar General al Sectorului 3 - Corhană Eduard – Marian

Afișezi pe site-ul primăriei o listă cu întrebări?

Dna Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

Și cu răspunsurile, pe măsură ce devin disponibile.

Dl. Secretar General al Sectorului 3 - Corhană Eduard – Marian

Ce reprezintă această listă? Sunt obligat să afișez Hotărârile Consiliului Local.

Dna Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

Păi, dacă eu am dreptul, după aceea, să dau o hotărâre, eu, Consiliul Local, vorbesc, nu, eu, persoană fizică, am dreptul să dau o hotărâre ca toate aceste întrebări și răspunsuri să fie afișate în întregul lor, în integralitatea lor, de la un moment încolo, pe site, nu am dreptul pe una, punctual, acuma?

Dl. Secretar General al Sectorului 3 - Corhană Eduard – Marian

Nimic nu dispune pentru trecut, toată legislația, plecând de la Codul Civil, ne obligă ca tot ceea ce se adoptă, emite, să producă efecte pentru viitor. În lipsa unei hotărâri prin care se modifică Regulamentul în aceste sens, dvs. de ce uziți acum, ca să postați pe site-ul Primăriei, întrebări și răspunsuri?

Dna Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

De o Hotărâre de Consiliu Local.

Dl. Secretar General al Sectorului 3 - Corhană Eduard – Marian

Și anexa la hotărâre, este interpelare, din punctul meu de vedere. Dvs. susțineți că este anexa unei hotărâri. Aici suntem, în situația asta.

Dna Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

Da, domnule Secretar, suntem într-o discuție *neinteligibil*.

Dl. Consilier Voinea Inocențiu-Ioan

Hotărârea tocmai asta spune, clar, răspunsurile la această interpelare, în mod special, să fie publicate pe site. Este o interpelare, aici aveți dreptate, nu am vrut să intervin mai devreme sau, mă rog, întrebări, cum doriți să le spuneți, dar hotărârea, sensul hotărârii noastre este ca în mod excepțional răspunsul la aceste întrebări să fie publicate pentru toată lumea, nu doar răspunsul dat către cei care au întrebat și atunci, toată hotărârea asta face sens.

Dl. Secretar General al Sectorului 3 - Corhană Eduard – Marian

Mă bucur, domnule consilier, și mă bucură faptul că vine de la dumneavoastră aprecierea, obiectivă din punctul meu de vedere, că această anexă este o interpelare, am citit ieri textul de lege care definește interpelarea și petiția la comisii. Revenind la ședința de astăzi, cum pot să gândesc o activitate, o acțiune viitoare, când nu știu ce se întâmplă astăzi? Dumneavoastră gândiți să postăm răspunsul la hotărâre, care, de fapt, nu s-a aprobat. Nu suntem în această situație? Aici suntem!

Dl. Consilier Voinea Inocențiu-Ioan

Păi, dacă se va aproba, ea va produce efecte, urmează să fie, că așa tot o facem, aprobăm un buget înainte să ne apucăm de o treabă, să deschidem un șantier. Dăm o hotărâre, dacă trece, face sens, se vor publica răspunsurile la întrebare pe site. Dacă hotărârea pică, nu se mai publică.

Dl. Secretar General al Sectorului 3 - Corhană Eduard – Marian

În același mod vreau să vă reamintesc că sunt obligat să veghez la respectarea legalității și vă spun că această anexă este o interpelare.

Dl. Consilier Voinea Inocențiu-Ioan

Păi, da! Nu neagă nimeni, că este. Această anexă vine în sprijinul hotărârii pe care o dăm, aceea ca răspunsurile să fie publicate, practic, asta este hotărârea noastră, răspunsurile să fie publicate, care răspunsuri? La hârtia cum o numiți dumneavoastră, anexă....

Dl. Secretar General al Sectorului 3 - Corhană Eduard – Marian

Ne întorcem la Legea nr. 24, mâine dacă aprobați Hotărârea de Consiliu Local prin care se modifică Regulamentul de Organizare și Funcționare, de mâine produce efecte.

Dl. Consilier Voinea Inocențiu-Ioan

Ce legătură are cu Regulamentul de Organizare și Funcționare?

Dl. Secretar General al Sectorului 3 - Corhană Eduard – Marian

În baza a ce postări dumneavoastră niște răspunsuri la o hotărâre neadoptată?

DI. Consilier Voinea Inocențiu-Ioan

Păi hotărârea, asta este, să se publice, să publicăm răspunsurile din anexa cutare. Nu de aici încolo să publicăm răspunsurile sau întrebările consilierilor, asta vedem dacă are rost sau nu în continuare să facem lucrul ăsta, dar hotărârea noastră sau punctul ăsta din hotărâre, asta vizează, ca pe site-ul Primăriei să fie publicate răspunsurile la următoarele întrebări..... Dacă nu se dau, nu se dau. Noi ne referim la publicare, nu la obligația de a răspunde, să le publicăm dacă se dau răspunsurile, dacă nu se dau, nu se dau. Dar, dacă se dau, noi stabilim acum, prin hotărâre, ca să le publicăm pe site.

DI. Secretar General al Sectorului 3 - Corhană Eduard – Marian

Toate hotărârile de consiliu local, după adoptare, se publică pe site, devin obligatorii, sunt publice. Nu am ajuns la răspuns, asta încerc să vă fac să înțelegeți că, până la urmă, dumneavoastră vreți răspuns, dar nu știți dacă se aprobă hotărârea cu întrebările. Formulați un amendament, îl supuneți la vot, trece, nu trece, îmi rezerv dreptul de a nu aviza amendamentul sau hotărârea, în situația în care constat că există ceva care încalcă legea sau legile României și așa ieșim din impas. Dacă varianta cu interpelarea nu o acceptați, deși acceptați că este o interpelare, suntem în prezența unei situații în care suntem două părți, în care avem opinii diferite ...

DI. Consilier Matei Romulus-Eugen

Nu, nu, domnule Secretar, ce spuneți dumneavoastră e pe procedura normală reglementată pe Regulamentul pe care l-am aprobat în primele ședințe. Cum se desfășoară ședințele și de Comisii și Consiliu, ordinară, extraordinară tot venind în aplicarea sau detalierea Codului Administrativ. Faptul că ședințele sunt publice, faptul că există transparență decizională, dezbateri, toate sunt surse din Codul Administrativ și din legile, alte legi în materia administrației publice locale, dar în speța, asta, încercăm să găsim calea de mijloc în care noi dacă mergem pe propunerea de a modifica Regulamentul, asta înseamnă că cel puțin până la sfârșitul lunii august, când va fi următoarea ședință ordinară, dacă nu o să fie nevoie de una extraordinară, aceste întrebări sau aceste chestii care sunt de urgență, erau urgente mult mai mult decât săptămâna trecută, vor rămâne într-un fel de stand-by, să zicem că mergem pe premiza că acest articol nu mai este aplicabil, pentru că se aplica regula interpelărilor, întrebărilor și e nevoie să modificăm Regulamentul tocmai ca să putem include acest lucru, dar, pe speța de față, voi vorbi de o excepție care nu se încadrează pe regula de lucru a noastră, în raportul de întrebări-interpelări adresate executivului. Vorbim de o excepție pentru o situație excepțională care s-a întâmplat luna trecută în care noi vrem să fie foarte clar iar decizia de a se publica pe web-site e decizie administrativă nu e decizie legislativă pentru că nu cred că e nevoie de un HCL pentru a se pune un link sau a se pune un buton, sau a se pune pur și simplu o chestiune care are legătură cu o temă de interes local și de interes comunitar, și anume acele întrebări care sunt anexă, dar care sunt adresate executivului și care sunt asumate de către consiliu sau de către consilierii care s-au exprimat pe acest proiect, să fie enunțat acolo iar răspunsurile să fie, ulterior, postate. Administrativ, se poate face foarte simplu, noi ce ne dorim și cred că e suficient de clar pentru cei mai mulți dintre noi care participă sau se uită, este ca aceste lucruri să nu treacă exact în ce discutăm mai devreme, în acea activitate de unu la unu, unu la mai mulți între consiliu și direcțiile executive. Pur și simplu la momentul ăsta dacă e să reformulăm, și aici am avea nevoie de ajutorul dumneavoastră, tocmai pentru ca să evităm situația care ați spus-o, de a aviza, de a nu aviza de legalitate acel articol sau chiar integralitatea hotărârii, care este propunerea de așa natură încât nu ne încadrăm în regula de lucru a interpelărilor, întrebărilor și în excepția de a găsi cât mai rapid, și cât mai evident, și cât mai transparent, și cât mai asumat și la nivel de consiliu dar și la nivel de primărie, o soluție pentru acest alineat pentru că deja dezbateri chestiuni care poate nu sunt în cadrul administrativ cel mai clar, pentru că nimeni nu cred că își pregătește vreodată să aibă situații de acestea, cu siguranță toți ceilalți dorim să nu se întâmple tragedii ca să avem ședințe extraordinare în care să venim cu soluții extraordinare la o soluție pe care nu ne-am fi dorit să se întâmple. Deci, care ar fi propunerea de așa natură încât semnătura dumneavoastră să vizeze legalitatea în integralitate, dar v-am zis, vorbim de o situație de excepție, nu de o regulă de lucru normală cum e reglementat în Regulamentul de funcționare a Consiliului Local. Mulțumesc!

Dl. Secretar General al Sectorului 3 - Corhană Eduard – Marian

Așa cum a fost formulat proiectul, v-am spus că am rezerve de legalitate cu privire la conținut, este o interpelare care urmează regula interpelării și nu a unui proiect de hotărâre care poate fi transformat în hotărâre. Din păcate Regulamentul de Organizare și Funcționare al consiliului local este indubitabil un act normativ și va trebui să stea pe site, asta înseamnă că termenul ar fi, optimist, sfârșitul lunii, de modificare a Regulamentului de Organizare și Funcționare al consiliului local. Dacă urmăm Legea nr.52 din 2003, asta înseamnă 30 de zile lucrătoare, și asta înseamnă că probabil, undeva, la sfârșitul lui septembrie am putea intra cu acest proiect de hotărâre care să vizeze modificarea modului de a funcționa, dumneavoastră, ca și Consiliu Local, și atunci varianta interpelării asumate de unu, doi, x, nu are importanță câți consilieri, este varianta cea mai directă, din punctul meu de vedere. Dacă dumneavoastră considerați că ”nu”, nu am ce să vă spun în plus.

Dna Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

Am trimis pe chatul nostru o propunere de reformulare și rog să se uite și colegii pe ea și după aceea, probabil, ne vom retrage 5 minute să ne consultăm, să vedem cum facem. Înțeleg că dumneavoastră, inclusiv pe reformularea pe care am trimis-o acum, o considerați ilegală.

Dl. Președinte de ședință - Szocs Augustin

Propun 10 minute de pauză?

Dl. Secretar General al Sectorului 3 - Corhană Eduard – Marian

5 minute.

Dl. Președinte de ședință - Szocs Augustin

5 minute de pauză, pentru ca domnul secretar să consulte documentația.

- PAUZĂ -

Dl. Președinte de ședință - Szocs Augustin

Bună seara, din nou! Bine ați revenit în ședință!

Dl. Consilier Matei Romulus Eugen

D-le secretar, ați analizat propunerea noastră de amendament?

Dl. Secretar General al Sectorului 3 - Corhană Eduard – Marian

Susțin punctul de vedere că această anexă e o interpelare și, ca atare, va merge pe procedura interpelării cu răspuns, în termenul stipulat de lege.

D-na Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

În acest context, avizul d-voastră de legalitate nu va fi favorabil pe această hotărâre?

Dl. Secretar General al Sectorului 3 - Corhană Eduard – Marian

Asta am spus, că nu va primi aviz de legalitate, în condițiile în care această anexă este o interpelare și nu poate face obiectul acestui proiect de hotărâre.

Dl. Consilier Voinea Inocențiu - Ioan

D-le Secretar, dacă avem înțelepciunea să renunțăm la acest punct al hotărârii, în rest, mai aveți obiecții cu privire la hotărârea, în ansamblul ei? Sau veți da avizul de legalitate dacă renunțăm la anexa respective și, mă rog, obligația de a răspunde la întrebări?

Dl. Consilier Nicu Lucian

Dacă e considerată interpelare, pe ce, pe 554 sau pe Codul Administrativ, pentru consilieri, pe 10 zile? Altfel modificăm din 17.08 în 21.08, deadline-ul de răspuns, răspunsul “de îndată”, de 10 zile calendaristice.

DI. Secretar General al Sectorului 3 - Corhană Eduard – Marian

V-am răspuns, v-am trimis și d-voastră, termenul este de cel mult 10 zile lucrătoare.

DI. Consilier Nicu Lucian

Și dacă modificăm din 17 în 21, nu e ok? Se încadrează?

DI. Secretar General al Sectorului 3 - Corhană Eduard – Marian

Se încadrează dacă formulați o interpelare separată față de acest proiect de hotărâre, prin care adresați întrebările pe care le doriți d-voastră.

DI. Consilier Voinea Inocențiu - Ioan

Răspundeți și la întrebarea mea! Fără această anexă cu întrebări, pe care le facem ca interpelare, când se permite, că la ședințe extraordinare nu se fac interpelări, dar o putem face în scris sau mai am o idee, o să o spun mai spre final, dacă scoatem această anexă, mai aveți obiecții din punct de vedere al controlului de legalitate la restul hotărârii?

DI. Secretar General al Sectorului 3 - Corhană Eduard – Marian

S-a făcut amendament și la punctul 4. În același timp, articolul 6 nu are legătură cu acest proiect de hotărâre și acesta nu a fost supus aprobării, iar la articolul 4 sunt 2, 3, 4 chiar 5 alineate pe care trebuie să le analizăm.

DI. Consilier Voinea Inocențiu - Ioan

O putem face acum, împreună, pentru că nu cred că cineva ar fi împotriva unui astfel de act normativ în care încercăm să punem puțină ordine în ceea ce înseamnă construcțiile publice în Sectorul 3 că iată, din păcate, ce s-a putut întâmpla. Nu cred că cineva și-ar permite să spună că o astfel de hotărâre în care ne propunem să facem lucrurile legal ar fi împotriva unei astfel de hotărâri. Cred că sunteți de acord că trebuie să ieșim din această ședință cu un text bun, care să ajute. Ca atare, ce am avizat până acum și următoarele, să ne dați concursul, să le facem așa cum considerați că ar putea să treacă, ar fi în regulă? Ce am aprobat până acum, e în regulă, din punctul d-voastră de vedere?

DI. Secretar General al Sectorului 3 - Corhană Eduard – Marian

Știți foarte bine că ați avut concursul meu și al colegilor mei când au fost inadvertențe pe formă. Când au fost inadvertențe cu privire la anumite forme care au putut fi reglementate. Suntem în această situație, în momentul când am propus ca acel panou să îmbrace forma prevăzută de Legea 50. Am ajuns la un consens și vă mulțumesc. Aplicația nu o prevede niciun fel de legislație. Este dreptul d-voastră să îmbunătățiți sau să propuneți îmbunătățirea interfaței care e pagina oficială a sectorului, ca acolo, cetățenii să vadă și astfel de lucrări. Am de analizat, aici, și ultimul amendament pe care l-a trimis d-na Văcaru, la articolul 4.

DI. Consilier Voinea Inocențiu - Ioan

Care nu s-a votat!

DI. Secretar General al Sectorului 3 - Corhană Eduard – Marian

S-a votat.

DI. Consilier Voinea Inocențiu - Ioan

Cu ce anume? Să avem o obligație în plus. Legislație, pentru aparatul de specialitate, înseamnă legislație națională și legislație locală, adică o hotărâre de consiliu. Repet, dacă spuneam că nu mai are în obligație ceva ce legea îl obliga, era ilegală această hotărâre, dar dacă eu spun, domnule, ai obligația asta, dar dacă eu, consiliu local, vreau să mai pui ceva în plus, cred că nu am încălcat în niciun fel legea, dacă la asta vă referiți. Dacă aveți poziția asta, să știm și să nu mai continuăm, dacă considerați că nu o să dați aviz de legalitate, indiferent ce vom vota noi, de aici înainte, degeaba mai continuăm ședința asta. Ne spuneți de pe

acum, cinstit, da, domnule, e o hotărâre pe care nu o să o avizez de legalitate și n-are rost să continuăm ședința. Se uită și oamenii la noi și ne pierdem și vremea pe aici.

Dl. Secretar General al Sectorului 3 - Corhană Eduard – Marian

Faptul că discutăm constructiv, e de apreciat. Faptul că cetățenii se uită, apreciază la rândul lor că ne interesează să căutăm cea mai bună soluție. În același timp, însă, vă spuneam că acest articol 4 are modificări pe care le văd pe Whatsapp. Mai era o rezervă la articolul 3 din dispoziții tranzitorii și finale “Aplicația pentru sesizările anonime privind nereguli în disciplina...” ar trebui, la fel, modificată sau eliminată.

D-na Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

Eliminată. N-am ajuns acolo.

Dl. Secretar General al Sectorului 3 - Corhană Eduard – Marian

N-am ajuns acolo, dar în materialul meu am zis că articolul 4 coroborat cu alineatul 3 din aceste dispoziții tranzitorii și finale ar trebui înlăturat. Vă mulțumesc pentru înțelegere și disponibilitate. Hotărâți și urmează să mă pronunț și eu!

Dl. Consilier Voinea Inocențiu - Ioan

Rugămintea este ca de aici încolo, măcar, să sperăm că veți aprecia că poate să treacă acel amendament asupra căruia aveți rezerve. Dacă de aici încolo mai sunt lucruri care vi se par că ar conduce spre neavizare, din partea d-voastră, vă rog să spuneți și să ajungem la o concluzie.

Referitor la anexă, în urma consultărilor pe care le-am avut, am decis ca aceste întrebări care trebuie puse, să le punem într-o scrisoare deschisă, pe care o să o publicăm în presă, și domnul primar dacă va dori să răspundă, va răspunde, dacă nu, vom înțelege cu toții, din lipsa răspunsurilor, faptul că nu s-a lucrat așa cum trebuie, până acum și că-și asumă o parte din... sau toată vina. Ca atare, am decis să mergem mai departe pentru a avea la sfârșitul acestei ședințe, o hotărâre care să ajute și să împiedice asemenea nenorociri care s-au întâmplat și care se mai pot întâmpla.

D-na Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

Referitor la articolul 6 nu am avut niciun amendament și am explicat că am primit un raport și mai rămâne de sesizat la organele competente și am nominalizat Curtea de Conturi. Dl. secretar a spus că nu are legătură cu prezenta hotărâre. Are legătură foarte puternică cu prezenta hotărâre. Prezenta hotărâre își propune să întărească disciplina la lucrările publice. La speța de la articolul 6 e vorba de un mare șantier de lucrări publice din Sectorul 3, respectiv parcul acvatic. În afară de disciplina de a posta informații, de a lua autorizații, trebuie să avem și disciplina financiară în lucrările publice din Sectorul 3. Aceasta e legătura, pentru că acolo e tot o lucrare publică, chiar una gigantică și este recunoscută, cu avize, e a Sectorului 3.

Dl. Secretar General al Sectorului 3 - Corhană Eduard – Marian

Să înțeleg că formulați amendament în sensul că cei de la Curtea de Conturi să fie investiți cu a cerceta această sesizare?

D-na Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

Acolo spune că trebuie sesizate organele competente. Ca să nu mă întrebați ce organe competente, sesizați Curtea de Conturi că s-a întâmplat o situație la acea companie și să investigheze!

Dl. Secretar General al Sectorului 3 - Corhană Eduard – Marian

Îmbracă forma unui amendament sau se consemnează în procesul verbal că sugerați ca organul respectiv....

D-na Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

În procesul verbal sugerez să fie Curtea de Conturi, că s-ar putea ca Curtea de Conturi să ne zică; mergeți în altă parte! Și atunci ce facem, schimbăm toate hotărârile? Am sugerat Curtea de Conturi în procesul verbal.

Dl. Președinte de ședință - Szocs Augustin

Deci articolul 6 rămâne neschimbat.

D-na Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

Articolul 7 se va exclude împreună cu de la dispoziții finale și tranzitorii, ultimul alineat.

DI. Apretesei Bogdan Nicolae – Director Executiv Direcția Corp Control

Vorbesc despre articolul 6. Vă mulțumesc tuturor, doamnelor și domnilor consilieri, că ați reușit să citiți raportul menționat în art. 6. Am înțeles dorința d-voastră de a se sesiza Curtea de Conturi, dar în condițiile în care, la solicitarea d-voastră expresă, s-a întocmit un raport de control, pe care, deși era destul de stufos, ați reușit să-l parcurgeți. Noi avem niște recomandări, în principal, pe întărirea controlului intern la nivelul societății. Aș dori să mă ajutați cu o precizare, în ce mod ar trebui să mă îndrept cu o sesizare către Curtea de Conturi, în condițiile în care, din punctul nostru de vedere, conform raportului transmis către d-voastră, nu există o problemă care ar trebui semnalată.

D-na Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

Sunt o mulțime de probleme semnalate în raport. Se confirmă ceea ce ne-a spus furnizorul, că s-a înregistrat acea factură fără să se înregistreze cheltuielile în contra-partidă și mai sunt și alte spețe descoperite în urma acestui control. Ceea ce ați propus, să se întărească disciplina e de bine dar nu e suficient. Pentru că atunci când înregistrezi o factură la care nu ai o altă factură în contra-partidă, în data de douăzeci și ceva decembrie, fix înainte de închiderea bilanțului, și acea factură, prin valoarea ei duce societatea de pe pierdere pe profit, trebuie analizat acolo, de către Curtea de Conturi, dacă a existat o intenție ca acele situații financiare să fie denaturate atunci când se prezintă asociațiilor. Și aceasta aș vrea să fie o parte a investigației, separat de alte chestiuni pe care le-ați semnalat acolo. Deci nu e o factură care s-a înregistrat pe la mijlocul anului, de o sumă mică și cineva nu a fost atent. E o factură înregistrată la sfârșitul anului și care duce societatea pe profit. Bani s-au încasat ulterior, în anul următor, s-au folosit pe cu totul altceva, nu s-a plătit furnizorul respectiv și societatea, acum, nu recunoaște acele lucrări furnizorului, e în litigiu cu el, nu-i plătește nimic. Dar ea a încasat banii. Speța e mai complicată și de aceea zic să vină și Curtea de Conturi.

DI. Apretesei Bogdan Nicolae – Director Executiv Direcția Corp Control

Sunt mai multe aspecte semnalate de d-na Văcaru. Într-adevăr, a fost înregistrată o factură de către AS3 Administrare Străzi, în contabilitate, ca venituri. Avem un punct de vedere emis de către AS3, dacă nu mă înșel, în colaborare cu consultantul lor, din care nu rezultă că ar fi denaturat rezultatul financiar. Mai mult, ASS3, în continuare, se află pe pierdere, nu se poate pune problema, sub nicio formă, din punctul meu de vedere, că a existat vreun prejudiciu către bugetul de stat prin neplata anumitor obligații. Referitor la faptul că AS3 a înregistrat o factură, niște venituri și nu a înregistrat o cheltuială, decontarea s-a realizat în baza contractului semnat între AS3 și primărie iar în baza contractului dintre AS3 și partenerul lor, facturarea trebuia să se facă la final. Sunt două puncte de vedere total diferite, așa au fost negociate acele contracte, nu putem să ne pronunțăm asupra lor. Părțile și-au semnat contractul și a fost semnat și agreat de toate părțile. Din punctul meu de vedere nu avem o problemă asupra motivului de ce unii au decontat și alții nu au decontat sau facturat. AS3 este în calitate de prestator/furnizor către Primăria Sector 3 are obligația ca acele lucrări să fie finalizate. Relația comercială dintre AS3 și furnizorul ei, mai departe, e o relație comercială. Acele lucrări au fost bine prestate sau nu, sunt corespunzătoare sau necorespunzătoare, asta rămâne să fie stabilit de o expertiză, de diriginți de șantier, de modul în care și-au stabilit relațiile contractuale cele două societăți.

D-na Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

De ce ne temem să sesizăm Curtea de Conturi?

DI. Apretesei Bogdan Nicolae – Director Executiv Direcția Corp Control

Nu știu pe cine aș putea sesiza. Cum aș putea să formulez atâta timp cât eu le-am dat o întâlnire a controlului. Nu am absolut nicio rețineră pe tema asta, dar nu văd o problemă atât timp cât primăria are o relație contractuală cu AS3, care a fost respectată, din întreaga documentație, și apreciez că ați reușit să

treceți prin ea și ați menționat că este stufoasă și bine documentată. AS3 avea un contract cu furnizorul ei. Sunt niște relații contractuale. Din ce am verificat noi, că nu avem specializare în construcții sau instalații, acele instalații există. S-au decontat corespunzător, dacă-mi permiteți. Dacă mă ajutați în ce fel să formulăm acea sesizare, eu nu am nicio rețineră!

D-na Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

Haideți să o formulăm și să ne zică Curtea de Conturi că nu are timp sau că nu vrea să vină, pentru că, acolo, nu e de interesele ei. Dar eu aș vrea să o sesizăm.

DI. Apreotesei Bogdan Nicolae – Director Executiv Direcția Corp Control

Dacă mă ajutați, și vă mulțumesc încă o dată și apreciez disponibilitatea de a trece prin acel material destul de stufos, astfel încât dacă l-ați citit și sunt semne de întrebare, le putem discuta. Am încercat să fie cât se poate de clar acel raport. Da, sunt anumite lucruri care trebuie să fie întărite la nivelul societății, cum ar fi controlul intern, monitorizarea... *neinteligibil*....

DI. Consilier Sava Alexandru

În afară de măsurile noastre interne și o mai multă atenție asupra modului de desfășurare a activității financiare, dl Apreotesei consideră că acolo s-a încălcat legea, în vreun fel, legat de orice procedură fiscală referitor la modul în care s-au făcut plățile, s-au înregistrat sau nu, facturile? Adică, din punct de vedere legal, în afară de faptul că nu a fost frumos ce au făcut, există vreo încălcare flagrantă a legii, acolo?

DI. Apreotesei Bogdan Nicolae – Director Executiv Direcția Corp Control

Așa cum am precizat mai devreme, există un punct de vedere al societății AS3 referitor la înregistrarea în contabilitate a acelei facturi. Din punctul meu de vedere, a fost discutat și cu consultantul, au o firmă care le oferă servicii de consultanță pe contabilitate, tind să le dau dreptate. Noi nu avem niciun contabil autorizat, niciun expert contabil. Mergând pe cunoștințele pe care le avem, în acest moment, nu consider că acea înregistrare, în contabilitate, așa cum a fost făcută, denaturează rezultatul. Dacă se constată că s-a denaturat rezultatul, cu siguranță, consider că se poate face o rectificare.

DI. Consilier Sava Alexandru

Aici nu e vorba dacă ne denaturează nouă, rezultatul fiscal al unei firme a primăriei. E vorba dacă s-a încălcat o lege din România, prin modul acesta de lucru. Pentru că, neapărat, existența unui prejudiciu intern, al nostru, ne interesează și respectarea legii. Nu putem să acceptăm faptul că s-a încălcat legislația dar nu s-a produs niciun prejudiciu. Asta am observat acum. Poate e o situație fericită în care nu am avut prejudiciu. Dar dacă e un mod de lucru permanent și constant, așa cum întâlnim și în alte societăți ale primăriei, iar ne pune pe gânduri. Tocmai ați spus că nu aveți contabil autorizat, specializat pe așa ceva, deci nu văd cum v-ați putea da cu părerea și ne-am putea da noi cu părerea, referitor la legalitatea acelor.... tocmai de aceea a insistat Mihaela Văcaru, a insistat să se trimită altora, mult mai competenți de cât noi, să se dea cu părerea referitor la situația existentă.

DI. Președinte de ședință - Szocs Augustin

Deci articolul 7 se elimină. Articolul 8 devine 7 și din dispoziții tranzitorii și finale se elimină pct. 3.

D-na Necșu Florentina – Director Executiv Direcția Asistență Legislativă

Dacă se poate să faceți amendament doar pe eliminarea articolului 7!

D-na Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

Formulez amendament pentru eliminarea articolului 7 și renumerotarea articolului 8 în articolul 7.

DI. Președinte de ședință - Szocs Augustin

Se poate vota amendamentul!

Din 16 consilieri prezenți, cu 16 voturi pentru, amendamentul a fost aprobat.

Trecem la articolul 9, care devine 8, din care se elimină punctul 3. D-na Weinerich are amendament.

D-na Consilier Weinerich Andreea – Helena

În locul punctului 3 aş dori să se introducă punctul care următorul cuprins: “În caz de neîndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se va sesiza comisia de disciplină.”

D-na Necşu Florentina – Director Executiv Direcția Asistență Legislativă

Se modifică alineatul 3, efectiv.

D-na Consilier Weinerich Andreea – Helena

Da.

DI. Preşedinte de şedinţă - Szocs Augustin

Alte discuții pentru fostul punct 9, actual 8?

Se poate vota amendamentul!

Din 16 consilieri prezenți, cu 16 voturi pentru, amendamentul a fost aprobat.

D-na Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

Mai am niște observații de făcut. D-na Director Neacșu ne-a trimis niște observații privind redactarea hotărârii și noi, inițiatorii, ni le-am însușit când le-am primit. Vreau să întreb dacă e nevoie să votăm și faptul că ne însușim observațiile respective.

D-na Necşu Florentina – Director Executiv Direcția Asistență Legislativă

Doar consemnăm că sunt observații de redactare, nimic pe fond, să spun așa.

D-na Consilier Văcaru Mihaela-Carmen

Și noi, inițiatorii, ni le-am însușit.

DI. Preşedinte de şedinţă - Szocs Augustin

Trecem la votul hotărârii în ansamblul ei, cu toate amendamentele.

Din 16 consilieri prezenți, cu 16 voturi pentru, hotărârea a fost aprobată.

DI. Consilier Matei Romulus Eugen

Aș vrea să am o concluzie finală, pentru toți cei care au avut răbdarea să urmărească aceste 4 ore de dezbateri. Poate așa, uitându-te din 10 în 10 minute, nu înțelegi ce s-a întâmplat în această ședință. Aș vrea să fac un mic istoric al activității de elaborare al acestui proiect de hotărâre. Totul a început luni, când am fost șocați de evenimentul de la Ministerul Culturii. În ziua de marți am trimis solicitări să avem o discuție cu dl. primar. Miercuri s-a stabilit o ședință în care mare parte din întrebările care au fost subiectul dezbaterii din această zi erau pe ordinea de zi, să discutăm cu dânsul, inclusiv cu reprezentanții societăților, să înțelegem și noi, mai ales, să ne asumăm înțelegerea procesului a ce s-a întâmplat acolo. Ședința de miercuri nu a avut loc din motive enunțate public de dl. primar. Ulterior, pentru a încerca să acționăm cât mai rapid, în calitate de consilieri, în raport cu societățile care sunt în subordinea Consiliului Local, colega noastră, Mihaela Văcaru, împreună cu alți colegi, au elaborat acest proiect. Cu toții am contribuit cu idei pentru că nu e o chestiune nouă. Chiar dacă a avut loc acest eveniment nefericit, luni, demersurile noastre în materia eficientizării, transparentizării și înțelegerii procesului de lucru între primăria Sector 3 și societățile aflate în subordinea Consiliului Local, care execută mare parte din activitățile de investiții majore, în Sectorul 3, am dori ca acest HCL să fie promovat cât mai rapid. Numai că, procedural vorbind, noi nu am avut când să o facem din moment ce, din partea primarului, nu a existat o disponibilitate în a vedea cum putem să eficientizăm, cum putem să evităm să facem acest lucru, așa că această propunere de hotărâre a fost transmisă în cursul weekend-ului. Dezbaterile și rapoartele au avut loc luni și marți, în comisii au avut debateri, luni, și s-a ajuns la anumite formulări. Tot demersul a fost acela pe care l-am spus de la bun început, ne dorim să eficientizăm, să îmbunătățim, să evităm, pe viitor, acest gen de acțiuni, câteodată iresponsabile. Dezbaterile au fost lungă pentru că a cumulat alte rânduri de dezbateri din alte ședințe, inclusiv punct legat de Administrare Active, care nu au avut o finalitate practică și de aici s-a ajuns la această

dezbateri lungă, doar pe un singur punct pe ordinea de zi. Trebuie să înțelegem un singur lucru. Rolul nostru, aici, nu e să votăm orice ni se pune în față și nici să nu avem o rundă de dezbateri. Timpul a fost scurt. Azi e miercuri. Această ședință a fost convocată statutar și legal, sâmbătă. De aia se ajunge să avem dezbateri în ședințe publice și în comisii, pentru că încercăm să acționăm cât mai rapid dar unele lucruri ce țin de termene, raportări, atribuții și responsabilități sunt prevăzute de lege și noi încercăm să le respectăm cât mai mult. Dacă s-a înțeles altceva și altcineva vrea să transmită alt lucru decât faptul că intenția noastră e aceea de a reglementa și de a face lucrurile să fie cât mai clare pentru toată lumea, ne asumăm inclusiv riscul ăsta, de a sta ore întregi, în dezbateri. Consider că era nevoie de această mică concluzie a ședinței.

DI. Președinte de ședință - Szocs Augustin

Mulțumim. Consider ședința închisă. O seară bună! La revedere.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

SZOCS AUGUSTIN

SECRETAR GENERAL AL SECTORULUI 3

CORHANĂ EDUARD-MARIAN

Întocmit : Buhoci Cristina Mihaela
 Dobre Filofteia
 Gheorghişan Elena



Notă: Consemnarea voturilor s-a realizat în conformitate cu rezultatele înregistrate în sistemul de vot electronic, conform anexelor la prezentul proces verbal.

1.Aprobare P-V din 28.7.2021

A.Da 23/33 (70%)
 B.Nu 0/33 (0%)
 C.Abținere 0/33 (0%)
 No Answer 10/33 (30%)

	A	B	C
Pompiliu Wan Buzduga			
USR PLUS - Matei Eugen	X		
PB 2020 Daniela Belu-Sima	X		
USR PLUS - Augustin Szocs	X		
P N L Aldea Alexandru	X		
USR PLUS Marin Dascalu	X		
PS3-Neacsu Florentina			
PNL-Alexandru Oancea	X		
PB-Botilcă Adrian	X		
PB - Cocos Adrian Marian	X		
PS3-CORHANA EDUARD MARIAN secretar general PS3			
USR PLUS Alina Pop	X		
PS3 - Stefan Calin Dumitrascu			
PNL - ALEXANDRU CRISTIAN GROZAV	X		
PB2020-Adriana Paunica	X		
Dir. Corp Control - Apreotesei Bogdan			
PNL Constantin Neagu	X		
USR PLUS - Nina Costea	X		
USR Mihaela Vacaru	X		
USR PLUS Nicu Lucian	X		
Mircea Sebesan PB2020	X		
PNL - Andreea Weinerich	X		
PNL Inocențiu Voinea	X		
DGSS3 - Roxana Smada - Dir. Gen.			
Marius Popescu			
Ps3 - Radu M			
CLS3			
PMP- Daniel Enachescu	X		
Lupu Daniel	X		
PNL Catalin Moldoveanu	X		
PS3 - Irina Oprea			
USR-PLUS Alexandru Sava	X		
USR-PLUS Lucian Judele	X		

1.Aprobare P-V 2.8.2021

A.Da 22/33 (67%)
 B.Nu 0/33 (0%)
 C.Abținere 1/33 (3%)
 No Answer 10/33 (30%)

	A	B	C
Pompiliu Wan Buzduga			
USR PLUS - Matei Eugen	X		
PB 2020 Daniela Belu-Sima	X		
USR PLUS - Augustin Szocs	X		
P N L Aldea Alexandru	X		
USR PLUS Marin Dascalu	X		
PS3-Neacsu Florentina			
PNL-Alexandru Oancea	X		
PB-Botilcă Adrian	X		
PB - Cocos Adrian Marian	X		
PS3-CORHANA EDUARD MARIAN secretar general PS3			
USR PLUS Alina Pop	X		
PS3 - Stefan Calin Dumitrascu			
PNL - ALEXANDRU CRISTIAN GROZAV	X		
PB2020-Adriana Paunica	X		
Dir. Corp Control - Apreotesei Bogdan			
PNL Constantin Neagu	X		
USR PLUS - Nina Costea	X		
USR Mihaela Vacaru	X		
USR PLUS Nicu Lucian	X		
Mircea Sebesan PB2020	X		
PNL - Andreea Weinerich	X		
PNL Inocențiu Voinea	X		
DGSS3 - Roxana Smada - Dir. Gen.			
Marius Popescu			
Ps3 - Radu M			
CLS3			
PMP- Daniel Enachescu		X	
Lupu Daniel	X		
PNL Catalin Moldoveanu	X		
PS3 - Irina Oprea			
USR-PLUS Alexandru Sava	X		
USR-PLUS Lucian Judele	X		

1.Aprobarea ordinii de zi
 A.Da 20/33 (61%)
 B.Nu 0/33 (0%)
 C.Abținere 1/33 (3%)
 No Answer 12/33 (36%)

	A	B	C
Pompiliu Wan Buzduga	X		
USR PLUS - Matei Eugen	X		
PB 2020 Daniela Belu-Sima	X		
USR PLUS - Augustin Szocs	X		
P N L Aldea Alexandru	X		
USR PLUS Marin Dascalu	X		
PS3-Neacsu Florentina			
PNL-Alexandru Oancea	X		
PB-Botilcă Adrian	X		
PB - Cocos Adrian Marian	X		
PS3-CORHANA EDUARD MARIAN secretar general PS3			
USR PLUS Alina Pop	X		
PS3 - Stefan Calin Dumitrascu			
PNL - ALEXANDRU CRISTIAN GROZAV	X		
PB2020-Adriana Paunica			X
Dir. Corp Control - Apreotesei Bogdan			
PNL Constantin Neagu	X		
USR PLUS - Nina Costea	X		
USR Mihaela Vacaru	X		
USR PLUS Nicu Lucian	X		
Mircea Sebesan PB2020			
PNL - Andreea Weinerich	X		
PNL Inocențiu Voinea	X		
DGSS3 - Roxana Smada - Dir. Gen.			
Marius Popescu			
Ps3 - Radu M			
CLS3			
PMP- Daniel Enachescu			
Lupu Daniel	X		
PNL Catalin Moldoveanu	X		
PS3 - Irina Oprea			
USR-PLUS Alexandru Sava	X		
USR-PLUS Lucian Judele	X		

1. Amendament articolul 1

A. Da 16/31 (52%)
 B. Nu 0/31 (0%)
 C. Abținere 5/31 (16%)
 No Answer 10/31 (32%)

	A	B	C
USR PLUS - Matei Eugen	X		
USR PLUS - Augustin Szocs	X		
P N L Aldea Alexandru	X		
USR PLUS Marin Dascalu	X		
PS3-Neacsu Florentina			
PNL-Alexandru Oancea	X		
PB-Botilcă Adrian			X
PB - Cocos Adrian Marian			X
PS3-CORHANA EDUARD MARIAN secretar general PS3			
USR PLUS Alina Pop	X		
PNL - ALEXANDRU CRISTIAN GROZAV	X		
PB2020-Adriana Paunica			
Dir. Corp Control - Apreotesei Bogdan			
PNL Constantin Neagu	X		
USR PLUS - Nina Costea	X		
USR Mihaela Vacaru	X		
USR PLUS Nicu Lucian	X		
Mircea Sebesan PB2020			X
PNL - Andreea Weinerich	X		
PNL Inocențiu Voinea	X		
DGSS3 - Roxana Smada - Dir. Gen.			
Marius Popescu			
Ps3 - Radu M			
PS3 - CLS			
PB 2020 Daniela Belu-Sima			X
PMP Lupu Daniel			
PNL Catalin Moldoveanu	X		
PS3 - Irina Oprea			
USR-PLUS Alexandru Sava	X		
USR-PLUS Lucian Judele	X		
PMP- Daniel Enachescu			X

1. Amendament articolul 2

A. Da 16/32 (50%)
 B. Nu 0/32 (0%)
 C. Abținere 5/32 (16%)
 No Answer 11/32 (34%)

	A	B	C
USR PLUS - Matei Eugen	X		
USR PLUS - Augustin Szocs	X		
P N L Aldea Alexandru	X		
USR PLUS Marin Dascalu	X		
PS3-Neacsu Florentina			
PNL-Alexandru Oancea	X		
PB-Botilcă Adrian			X
PB - Cocos Adrian Marian			X
PS3-CORHANA EDUARD MARIAN secretar general PS3			
USR PLUS Alina Pop	X		
PNL - ALEXANDRU CRISTIAN GROZAV	X		
PB2020-Adriana Paunica			
Dir. Corp Control - Apreotesei Bogdan			
PNL Constantin Neagu	X		
USR PLUS - Nina Costea	X		
USR Mihaela Vacaru	X		
USR PLUS Nicu Lucian	X		
Mircea Sebesan PB2020			X
PNL - Andreea Weinerich	X		
PNL Inocențiu Voinea	X		
DGSS3 - Roxana Smada - Dir. Gen.			
Marius Popescu			
Ps3 - Radu M			
PS3 - CLS			
PB 2020 Daniela Belu-Sima			X
PMP Lupu Daniel			
PMP Lupu Daniel			
PNL Catalin Moldoveanu	X		
PS3 - Irina Oprea			
USR-PLUS Alexandru Sava	X		
USR-PLUS Lucian Judele	X		
PMP- Daniel Enachescu			X

1. Amendament articolul 3

A. Da 16/30 (53%)
 B. Nu 1/30 (3%)
 C. Abținere 5/30 (17%)
 No Answer 8/30 (27%)

	A	B	C
USR PLUS - Matei Eugen	X		
USR PLUS - Augustin Szocs	X		
P N L Aldea Alexandru	X		
USR PLUS Marin Dascalu	X		
PS3-Neacsu Florentina			
PNL-Alexandru Oancea	X		
PB-Botilcă Adrian			X
PB - Cocos Adrian Marian			X
PS3-CORHANA EDUARD MARIAN secretar general PS3			
USR PLUS Alina Pop	X		
PNL - ALEXANDRU CRISTIAN GROZAV	X		
PB2020-Adriana Paunica		X	
Dir. Corp Control - Apreotesei Bogdan			
PNL Constantin Neagu	X		
USR PLUS - Nina Costea	X		
USR Mihaela Vacaru	X		
USR PLUS Nicu Lucian	X		
Mircea Sebesan PB2020			X
PNL - Andreea Weinerich	X		
PNL Inocențiu Voinea	X		
DGSS3 - Roxana Smada - Dir. Gen. Marius Popescu			
Ps3 - Radu M			
PS3 - CLS			
PB 2020 Daniela Belu-Sima			X
PMP Lupu Daniel			
PNL Catalin Moldoveanu	X		
USR-PLUS Alexandru Sava	X		
USR-PLUS Lucian Judele	X		
PMP- Daniel Enachescu			X

1. Amendament articolul 4

A. Da 16/29 (55%)
 B. Nu 0/29 (0%)
 C. Abținere 4/29 (14%)
 No Answer 9/29 (31%)

	A	B	C
USR PLUS - Matei Eugen	X		
USR PLUS - Augustin Szocs	X		
P N L Aldea Alexandru	X		
USR PLUS Marin Dascalu	X		
PS3-Neacsu Florentina			
PNL-Alexandru Oancea	X		
PB-Botilcă Adrian			X
PB - Cocos Adrian Marian			X
PS3-CORHANA EDUARD MARIAN secretar general PS3			
USR PLUS Alina Pop	X		
PNL - ALEXANDRU CRISTIAN GROZAV	X		
PB2020-Adriana Paunica			
Dir. Corp Control - Apreotesei Bogdan			
PNL Constantin Neagu	X		
USR PLUS - Nina Costea	X		
USR Mihaela Vacaru	X		
USR PLUS Nicu Lucian	X		
Mircea Sebesan PB2020			X
PNL - Andreea Weinerich	X		
PNL Inocențiu Voinea	X		
DGSS3 - Roxana Smada - Dir. Gen.			
Marius Popescu			
Ps3 - Radu M			
PS3 - CLS			
PB 2020 Daniela Belu-Sima			X
PNL Catalin Moldoveanu	X		
USR-PLUS Alexandru Sava	X		
USR-PLUS Lucian Judele	X		
PMP Lupu Daniel			

1. Amendament articolul 5

A. Da 16/27 (59%)
 B. Nu 0/27 (0%)
 C. Abținere 4/27 (15%)
 No Answer 7/27 (26%)

	A	B	C
USR PLUS - Matei Eugen	X		
USR PLUS - Augustin Szocs	X		
P N L Aldea Alexandru	X		
USR PLUS Marin Dascalu	X		
PS3-Neacsu Florentina			
PNL-Alexandru Oancea	X		
PB-Botilcă Adrian			X
PB - Cocos Adrian Marian			
PS3-CORHANA EDUARD MARIAN secretar general PS3			
USR PLUS Alina Pop	X		
PNL - ALEXANDRU CRISTIAN GROZAV	X		
PB2020-Adriana Paunica			X
Dir. Corp Control - Apreotesei Bogdan			
PNL Constantin Neagu	X		
USR PLUS - Nina Costea	X		
USR Mihaela Vacaru	X		
USR PLUS Nicu Lucian	X		
Mircea Sebesan PB2020			X
PNL - Andreea Weinerich	X		
PNL Inocențiu Voinea	X		
Marius Popescu			
PS3 - CLS			
PB 2020 Daniela Belu-Sima			X
PNL Catalin Moldoveanu	X		
USR-PLUS Alexandru Sava	X		
USR-PLUS Lucian Judele	X		
PMP Lupu Daniel			

1. Amendament privind eliminarea articolului 7 (art. 8 devine art. 7)

A. Da 16/21 (76%)

B. Nu 0/21 (0%)

C. Abținere 0/21 (0%)

No Answer 5/21 (24%)

	A	B	C

USR PLUS - Matei Eugen	X		
USR PLUS - Augustin Szocs	X		
P N L Aldea Alexandru	X		
USR PLUS Marin Dascalu	X		
PS3-Neacsu Florentina			
PNL-Alexandru Oancea	X		
PS3-CORHANA EDUARD MARIAN secretar general PS3			
USR PLUS Alina Pop	X		
PNL - ALEXANDRU CRISTIAN GROZAV	X		
Dir. Corp Control - Apreotesei Bogdan			
PNL Constantin Neagu	X		
USR PLUS - Nina Costea	X		
USR Mihaela Vacaru	X		
USR PLUS Nicu Lucian	X		
PNL - Andreea Weinerich	X		
PNL Inocențiu Voinea	X		
Marius Popescu			
PS3 - CLS			
USR-PLUS Alexandru Sava	X		
USR-PLUS Lucian Judele	X		
PNL Catalin Moldoveanu	X		

1. Amendament alin. 3 din dispoziții tranzitorii

A. Da 16/20 (80%)
 B. Nu 0/20 (0%)
 C. Abținere 0/20 (0%)
 No Answer 4/20 (20%)

	A	B	C

USR PLUS - Matei Eugen	X		
USR PLUS - Augustin Szocs	X		
P N L Aldea Alexandru	X		
USR PLUS Marin Dascalu	X		
PS3-Neacsu Florentina			
PNL-Alexandru Oancea	X		
PS3-CORHANA EDUARD MARIAN secretar general PS3			
USR PLUS Alina Pop	X		
PNL - ALEXANDRU CRISTIAN GROZAV	X		
Dir. Corp Control - Apreotesei Bogdan			
PNL Constantin Neagu	X		
USR PLUS - Nina Costea	X		
USR Mihaela Vacaru	X		
USR PLUS Nicu Lucian	X		
PNL - Andreea Weinerich	X		
PNL Inocențiu Voinea	X		
PS3 - CLS			
USR-PLUS Alexandru Sava	X		
USR-PLUS Lucian Judele	X		
PNL Catalin Moldoveanu	X		

1.Punctul 1

A.Da 16/20 (80%)
 B.Nu 0/20 (0%)
 C.Abținere 0/20 (0%)
 No Answer 4/20 (20%)

	A	B	C
USR PLUS - Matei Eugen	X		
USR PLUS - Augustin Szocs	X		
P N L Aldea Alexandru	X		
USR PLUS Marin Dascalu	X		
PS3-Neacsu Florentina			
PNL-Alexandru Oancea	X		
PS3-CORHANA EDUARD MARIAN secretar general PS3			
USR PLUS Alina Pop	X		
PNL - ALEXANDRU CRISTIAN GROZAV	X		
Dir. Corp Control - Apreotesei Bogdan			
PNL Constantin Neagu	X		
USR PLUS - Nina Costea	X		
USR Mihaela Vacaru	X		
USR PLUS Nicu Lucian	X		
PNL - Andreea Weinerich	X		
PNL Inocențiu Voinea	X		
PS3 - CLS			
USR-PLUS Alexandru Sava	X		
USR-PLUS Lucian Judele	X		
PNL Catalin Moldoveanu	X		